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（※【性別】、【年代別】の各集計表において、「全体」には“性別不明”や“年代不明”がふくまれています。） 

 

◇ 調査対象者の基本属性                         

 

１ 調査票を記入されたのはどなたですか （◇図１関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

２ 年齢・性別 （◇図２・３関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 クロス集計表 

上段：人、下段：％
1 2 3 4

あて名の
ご本人

ご家族 その他 無回答 回答者数

942 100 0 66 1,108
85.0 9.0 0.0 6.0 100.0
468 48 0 36 552
84.8 8.7 0.0 6.5 100.0
474 52 0 30 556
85.3 9.4 0.0 5.4 100.0
287 12 0 16 315
91.1 3.8 0.0 5.1 100.0
220 7 0 6 233
94.4 3.0 0.0 2.6 100.0
191 14 0 13 218
87.6 6.4 0.0 6.0 100.0
157 23 0 13 193
81.3 11.9 0.0 6.7 100.0
87 44 0 18 149

58.4 29.5 0.0 12.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

男性 女性 無回答 回答者数
552 556 0 1,108
49.8 50.2 0.0 100.0

149 166 0 315
47.3 52.7 0.0 100.0
119 114 0 233
51.1 48.9 0.0 100.0
116 102 0 218
53.2 46.8 0.0 100.0
97 96 0 193

50.3 49.7 0.0 100.0
71 78 0 149

47.7 52.3 0.0 100.0

項　目

全体

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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１ あなたのご家族や生活状況について                  

 

（１）家族構成をお教えください （◇図４関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか （◇図５関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6

1人暮らし

夫婦2人暮
らし（配偶
者65歳以

上）

夫婦2人暮
らし（配偶
者64歳以

下）

息子・娘と
の2世帯

その他 無回答 回答者数

138 312 45 310 255 48 1,108
12.5 28.2 4.1 28.0 23.0 4.3 100.0
56 163 35 144 134 20 552

10.1 29.5 6.3 26.1 24.3 3.6 100.0
82 149 10 166 121 28 556

14.7 26.8 1.8 29.9 21.8 5.0 100.0
34 80 23 72 97 9 315

10.8 25.4 7.3 22.9 30.8 2.9 100.0
35 75 5 64 47 7 233

15.0 32.2 2.1 27.5 20.2 3.0 100.0
23 83 2 63 40 7 218

10.6 38.1 0.9 28.9 18.3 3.2 100.0
32 51 11 52 35 12 193

16.6 26.4 5.7 26.9 18.1 6.2 100.0
14 23 4 59 36 13 149
9.4 15.4 2.7 39.6 24.2 8.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4

介護・介助
は必要な

い

何らかの
介護・介助
は必要だ
が、現在
は受けて
いない

現在、何ら
かの介護
を受けて
いる

無回答 回答者数

930 86 51 41 1,108
83.9 7.8 4.6 3.7 100.0
472 42 24 14 552
85.5 7.6 4.3 2.5 100.0
458 44 27 27 556
82.4 7.9 4.9 4.9 100.0
295 8 6 6 315
93.7 2.5 1.9 1.9 100.0
211 10 4 8 233
90.6 4.3 1.7 3.4 100.0
191 14 7 6 218
87.6 6.4 3.2 2.8 100.0
149 21 10 13 193
77.2 10.9 5.2 6.7 100.0
84 33 24 8 149

56.4 22.1 16.1 5.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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【（２）において「1．介護・介助は必要ない」以外の方のみ】 

①介護・介助が必要になった主な原因はなんですか（いくつでも） （◇図６関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7 8 9

脳卒中（脳
出血･脳梗
塞等）

心臓病
がん（悪性
新生物）

呼吸器の
病気（肺気
腫・肺炎

等）

関節の病
気（リウマ
チ等）

認知症(ア
ルツハイ
マー病等)

パーキンソ
ン病

糖尿病
腎疾患（透

析）

10 8 9 10 8 11 2 12 3
7.3 5.8 6.6 7.3 5.8 8.0 1.5 8.8 2.2
6 5 5 6 3 7 1 7 1

9.1 7.6 7.6 9.1 4.5 10.6 1.5 10.6 1.5
4 3 4 4 5 4 1 5 2

5.6 4.2 5.6 5.6 7.0 5.6 1.4 7.0 2.8
2 0 0 1 0 3 1 1 1

14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 21.4 7.1 7.1 7.1
2 1 0 1 2 0 1 1 0

14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0
2 2 3 2 3 1 0 3 0

9.5 9.5 14.3 9.5 14.3 4.8 0.0 14.3 0.0
2 2 0 1 1 0 0 5 1

6.5 6.5 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 16.1 3.2
2 3 6 5 2 7 0 2 1

3.5 5.3 10.5 8.8 3.5 12.3 0.0 3.5 1.8

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

10 11 12 13 14 15 16

視覚・聴覚
障害

骨折・転倒 脊椎損傷
高齢によ
る衰弱

その他 不明 無回答 総回答数 回答者数

7 14 5 37 8 0 45 144 137
5.1 10.2 3.6 27.0 5.8 0.0 32.8 105.1 100.0
4 6 3 17 4 0 21 75 66

6.1 9.1 4.5 25.8 6.1 0.0 31.8 113.6 100.0
3 8 2 20 4 0 24 69 71

4.2 11.3 2.8 28.2 5.6 0.0 33.8 97.2 100.0
2 2 0 1 2 0 5 16 14

14.3 14.3 0.0 7.1 14.3 0.0 35.7 114.3 100.0
0 2 0 3 0 0 6 13 14

0.0 14.3 0.0 21.4 0.0 0.0 42.9 92.9 100.0
1 5 1 7 1 0 5 31 21

4.8 23.8 4.8 33.3 4.8 0.0 23.8 147.6 100.0
2 1 3 5 3 0 14 26 31

6.5 3.2 9.7 16.1 9.7 0.0 45.2 83.9 100.0
2 4 1 21 2 0 15 58 57

3.5 7.0 1.8 36.8 3.5 0.0 26.3 101.8 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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【（２）において「3．現在、何らかの介護を受けている」の方のみ】 

②主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも） （◇図７関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

配偶者
(夫・妻)

息子 娘
子の配偶

者
孫 兄弟・姉妹

介護サー
ビスのヘ
ルパー

14 5 11 6 1 2 9
27.5 9.8 21.6 11.8 2.0 3.9 17.6

7 2 3 3 0 2 2
29.2 8.3 12.5 12.5 0.0 8.3 8.3

7 3 8 3 1 0 7
25.9 11.1 29.6 11.1 3.7 0.0 25.9

2 0 0 0 0 2 0
33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
4 1 2 0 1 0 0

57.1 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0
3 0 3 1 0 0 0

30.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0
5 4 6 5 0 0 7

20.8 16.7 25.0 20.8 0.0 0.0 29.2

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8 9 10 11

その他 無回答 総回答数 回答者数

3 13 51 51
5.9 25.5 100.0 100.0
3 7 22 24

12.5 29.2 91.7 100.0
0 6 29 27

0.0 22.2 107.4 100.0
1 2 5 6

16.7 33.3 83.3 100.0
2 1 4 4

50.0 25.0 100.0 100.0
0 1 8 7

0.0 14.3 114.3 100.0
0 3 7 10

0.0 30.0 70.0 100.0
0 6 27 24

0.0 25.0 112.5 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（３）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか （◇図８関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか （◇図９関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6

大変苦し
い

やや苦し
い

ふつう
ややゆとり
がある

大変ゆとり
がある

無回答 回答者数

64 218 718 51 14 43 1,108
5.8 19.7 64.8 4.6 1.3 3.9 100.0
33 120 347 23 7 22 552
6.0 21.7 62.9 4.2 1.3 4.0 100.0
31 98 371 28 7 21 556
5.6 17.6 66.7 5.0 1.3 3.8 100.0
22 74 196 15 2 6 315
7.0 23.5 62.2 4.8 0.6 1.9 100.0
18 51 138 14 3 9 233
7.7 21.9 59.2 6.0 1.3 3.9 100.0
16 36 144 12 3 7 218
7.3 16.5 66.1 5.5 1.4 3.2 100.0
4 30 138 4 5 12 193

2.1 15.5 71.5 2.1 2.6 6.2 100.0
4 27 102 6 1 9 149

2.7 18.1 68.5 4.0 0.7 6.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7 8

持家（一戸
建て）

持家（集合
住宅）

公営賃貸
住宅

民間賃貸
住宅（一戸

建て）

民間賃貸
住宅（集合
住宅）

借家 その他 無回答 回答者数

1,038 4 19 4 3 9 6 25 1,108
93.7 0.4 1.7 0.4 0.3 0.8 0.5 2.3 100.0
519 1 9 1 3 2 5 12 552
94.0 0.2 1.6 0.2 0.5 0.4 0.9 2.2 100.0
519 3 10 3 0 7 1 13 556
93.3 0.5 1.8 0.5 0.0 1.3 0.2 2.3 100.0
296 1 8 1 2 2 2 3 315
94.0 0.3 2.5 0.3 0.6 0.6 0.6 1.0 100.0
219 1 4 0 0 3 2 4 233
94.0 0.4 1.7 0.0 0.0 1.3 0.9 1.7 100.0
208 0 3 1 0 2 0 4 218
95.4 0.0 1.4 0.5 0.0 0.9 0.0 1.8 100.0
175 0 4 1 0 2 2 9 193
90.7 0.0 2.1 0.5 0.0 1.0 1.0 4.7 100.0
140 2 0 1 1 0 0 5 149
94.0 1.3 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 3.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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２ からだを動かすことについて                     

 

（１）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか （◇図10関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか （◇図11関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

657 206 206 39 1,108
59.3 18.6 18.6 3.5 100.0
372 90 71 19 552
67.4 16.3 12.9 3.4 100.0
285 116 135 20 556
51.3 20.9 24.3 3.6 100.0
249 37 24 5 315
79.0 11.7 7.6 1.6 100.0
153 49 27 4 233
65.7 21.0 11.6 1.7 100.0
131 43 37 7 218
60.1 19.7 17.0 3.2 100.0
85 48 48 12 193

44.0 24.9 24.9 6.2 100.0
39 29 70 11 149

26.2 19.5 47.0 7.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

794 118 155 41 1,108
71.7 10.6 14.0 3.7 100.0
430 46 57 19 552
77.9 8.3 10.3 3.4 100.0
364 72 98 22 556
65.5 12.9 17.6 4.0 100.0
271 22 17 5 315
86.0 7.0 5.4 1.6 100.0
182 28 16 7 233
78.1 12.0 6.9 3.0 100.0
161 26 24 7 218
73.9 11.9 11.0 3.2 100.0
117 23 42 11 193
60.6 11.9 21.8 5.7 100.0
63 19 56 11 149

42.3 12.8 37.6 7.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（３）15分位続けて歩いていますか （◇図12関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）過去1年間に転んだ経験がありますか （◇図13関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

731 220 123 34 1,108
66.0 19.9 11.1 3.1 100.0
396 96 44 16 552
71.7 17.4 8.0 2.9 100.0
335 124 79 18 556
60.3 22.3 14.2 3.2 100.0
222 79 12 2 315
70.5 25.1 3.8 0.6 100.0
170 50 8 5 233
73.0 21.5 3.4 2.1 100.0
152 40 19 7 218
69.7 18.3 8.7 3.2 100.0
117 30 37 9 193
60.6 15.5 19.2 4.7 100.0
70 21 47 11 149

47.0 14.1 31.5 7.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4

何度もあ
る

１度ある ない 無回答 回答者数

116 206 755 31 1,108
10.5 18.6 68.1 2.8 100.0
52 89 395 16 552
9.4 16.1 71.6 2.9 100.0
64 117 360 15 556

11.5 21.0 64.7 2.7 100.0
21 46 245 3 315
6.7 14.6 77.8 1.0 100.0
22 46 159 6 233
9.4 19.7 68.2 2.6 100.0
19 41 151 7 218
8.7 18.8 69.3 3.2 100.0
22 37 127 7 193

11.4 19.2 65.8 3.6 100.0
32 36 73 8 149

21.5 24.2 49.0 5.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（５）転倒に対する不安は大きいですか （◇図14関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）週に1回以上は外出していますか （◇図15関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

とても不安
である

やや不安
である

あまり不安
でない

不安でな
い

無回答 回答者数

137 370 316 249 36 1,108
12.4 33.4 28.5 22.5 3.2 100.0
47 148 166 173 18 552
8.5 26.8 30.1 31.3 3.3 100.0
90 222 150 76 18 556

16.2 39.9 27.0 13.7 3.2 100.0
22 81 107 102 3 315
7.0 25.7 34.0 32.4 1.0 100.0
19 77 74 55 8 233
8.2 33.0 31.8 23.6 3.4 100.0
27 68 62 51 10 218

12.4 31.2 28.4 23.4 4.6 100.0
30 74 50 29 10 193

15.5 38.3 25.9 15.0 5.2 100.0
39 70 23 12 5 149

26.2 47.0 15.4 8.1 3.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

ほとんど外
出しない

週１回 週2～4回 週5回以上 無回答 回答者数

57 134 453 432 32 1,108
5.1 12.1 40.9 39.0 2.9 100.0
25 55 201 259 12 552
4.5 10.0 36.4 46.9 2.2 100.0
32 79 252 173 20 556
5.8 14.2 45.3 31.1 3.6 100.0
6 15 122 167 5 315

1.9 4.8 38.7 53.0 1.6 100.0
4 18 102 102 7 233

1.7 7.7 43.8 43.8 3.0 100.0
4 25 91 94 4 218

1.8 11.5 41.7 43.1 1.8 100.0
15 39 86 44 9 193
7.8 20.2 44.6 22.8 4.7 100.0
28 37 52 25 7 149

18.8 24.8 34.9 16.8 4.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（７）昨年と比べて外出の回数が減っていますか （◇図16関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）外出を控えていますか （◇図17関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

とても減っ
ている

減っている
あまり減っ
ていない

減ってい
ない

無回答 回答者数

29 198 351 506 24 1,108
2.6 17.9 31.7 45.7 2.2 100.0
14 77 169 279 13 552
2.5 13.9 30.6 50.5 2.4 100.0
15 121 182 227 11 556
2.7 21.8 32.7 40.8 2.0 100.0
2 28 89 192 4 315

0.6 8.9 28.3 61.0 1.3 100.0
4 24 81 119 5 233

1.7 10.3 34.8 51.1 2.1 100.0
5 35 71 104 3 218

2.3 16.1 32.6 47.7 1.4 100.0
7 51 69 59 7 193

3.6 26.4 35.8 30.6 3.6 100.0
11 60 41 32 5 149
7.4 40.3 27.5 21.5 3.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
194 879 35 1,108
17.5 79.3 3.2 100.0

71 460 21 552
12.9 83.3 3.8 100.0
123 419 14 556
22.1 75.4 2.5 100.0
20 291 4 315
6.3 92.4 1.3 100.0
23 203 7 233
9.9 87.1 3.0 100.0
32 182 4 218

14.7 83.5 1.8 100.0
53 128 12 193

27.5 66.3 6.2 100.0
66 75 8 149

44.3 50.3 5.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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【（８）で「１．はい」（外出を控えている）の方のみ】 

①外出を控えている理由は何ですか（いくつでも） （◇図18関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

病気
障害(脳卒
中の後遺
症など)

足腰など
の痛み

トイレの心
配(失禁な

ど)

耳の障害
（聞こえの
問題など）

目の障害
外での楽
しみがな

い
18 5 119 35 24 18 30
9.3 2.6 61.3 18.0 12.4 9.3 15.5
8 4 40 12 13 8 13

11.3 5.6 56.3 16.9 18.3 11.3 18.3
10 1 79 23 11 10 17
8.1 0.8 64.2 18.7 8.9 8.1 13.8
2 0 6 0 0 3 5

10.0 0.0 30.0 0.0 0.0 15.0 25.0
2 0 13 8 2 0 5

8.7 0.0 56.5 34.8 8.7 0.0 21.7
4 1 17 6 0 2 4

12.5 3.1 53.1 18.8 0.0 6.3 12.5
3 4 35 13 4 3 9

5.7 7.5 66.0 24.5 7.5 5.7 17.0
7 0 48 8 18 10 7

10.6 0.0 72.7 12.1 27.3 15.2 10.6

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8 9 10 11
経済的に
出られな

い

交通手段
がない

その他 無回答 総回答数 回答者数

20 45 25 4 339 194
10.3 23.2 12.9 2.1 174.7 100.0

6 15 9 2 128 71
8.5 21.1 12.7 2.8 180.3 100.0
14 30 16 2 211 123

11.4 24.4 13.0 1.6 171.5 100.0
4 3 4 0 27 20

20.0 15.0 20.0 0.0 135.0 100.0
6 2 3 0 41 23

26.1 8.7 13.0 0.0 178.3 100.0
4 6 8 1 52 32

12.5 18.8 25.0 3.1 162.5 100.0
5 14 7 3 97 53

9.4 26.4 13.2 5.7 183.0 100.0
1 20 3 0 122 66

1.5 30.3 4.5 0.0 184.8 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

- 11 - 
 

（９）外出する際の移動手段は何ですか（いくつでも） （◇図19関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7 8

徒歩 自転車 バイク
自動車（自
分で運転）

自動車（人
に乗せて
もらう）

電車 路線バス
病院や施
設のバス

363 247 41 736 259 30 90 16
32.8 22.3 3.7 66.4 23.4 2.7 8.1 1.4
182 121 20 457 59 16 26 4
33.0 21.9 3.6 82.8 10.7 2.9 4.7 0.7
181 126 21 279 200 14 64 12
32.6 22.7 3.8 50.2 36.0 2.5 11.5 2.2
100 67 13 260 37 7 17 1
31.7 21.3 4.1 82.5 11.7 2.2 5.4 0.3
76 54 9 200 28 6 15 0

32.6 23.2 3.9 85.8 12.0 2.6 6.4 0.0
86 57 10 147 56 7 17 2

39.4 26.1 4.6 67.4 25.7 3.2 7.8 0.9
60 43 9 92 62 5 19 4

31.1 22.3 4.7 47.7 32.1 2.6 9.8 2.1
41 26 0 37 76 5 22 9

27.5 17.4 0.0 24.8 51.0 3.4 14.8 6.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

9 10 11 12 13 14

車いす
電動車い
す（電動
カート）

歩行器・シ
ルバー
カー

タクシー その他 無回答 総回答数 回答者数

6 6 25 85 23 19 1,927 1,108
0.5 0.5 2.3 7.7 2.1 1.7 173.9 100.0
1 3 4 29 5 9 927 552

0.2 0.5 0.7 5.3 0.9 1.6 167.9 100.0
5 3 21 56 18 10 1,000 556

0.9 0.5 3.8 10.1 3.2 1.8 179.9 100.0
2 0 2 5 1 5 512 315

0.6 0.0 0.6 1.6 0.3 1.6 162.5 100.0
0 0 0 4 2 3 394 233

0.0 0.0 0.0 1.7 0.9 1.3 169.1 100.0
1 2 1 15 6 5 407 218

0.5 0.9 0.5 6.9 2.8 2.3 186.7 100.0
1 3 6 24 7 3 335 193

0.5 1.6 3.1 12.4 3.6 1.6 173.6 100.0
2 1 16 37 7 3 279 149

1.3 0.7 10.7 24.8 4.7 2.0 187.2 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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３ 食べることについて                         

 

（１）身長・体重 （◇図20関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか （◇図21関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

低体重 標準 肥満 無回答 回答者数
70 660 279 99 1,108
6.3 59.6 25.2 8.9 100.0
30 347 144 31 552
5.4 62.9 26.1 5.6 100.0
40 313 135 68 556
7.2 56.3 24.3 12.2 100.0
14 209 74 18 315
4.4 66.3 23.5 5.7 100.0
12 124 85 12 233
5.2 53.2 36.5 5.2 100.0
16 135 54 13 218
7.3 61.9 24.8 6.0 100.0
14 110 46 23 193
7.3 57.0 23.8 11.9 100.0
14 82 20 33 149
9.4 55.0 13.4 22.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
310 761 37 1,108
28.0 68.7 3.3 100.0

151 384 17 552
27.4 69.6 3.1 100.0
159 377 20 556
28.6 67.8 3.6 100.0
58 247 10 315

18.4 78.4 3.2 100.0
55 174 4 233

23.6 74.7 1.7 100.0
62 150 6 218

28.4 68.8 2.8 100.0
64 122 7 193

33.2 63.2 3.6 100.0
71 68 10 149

47.7 45.6 6.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（３）お茶や汁物などでむせることがありますか （◇図22関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）口の渇きが気になりますか （◇図23関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
235 846 27 1,108
21.2 76.4 2.4 100.0

115 423 14 552
20.8 76.6 2.5 100.0
120 423 13 556
21.6 76.1 2.3 100.0
53 255 7 315

16.8 81.0 2.2 100.0
47 181 5 233

20.2 77.7 2.1 100.0
43 171 4 218

19.7 78.4 1.8 100.0
47 142 4 193

24.4 73.6 2.1 100.0
45 97 7 149

30.2 65.1 4.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
224 847 37 1,108
20.2 76.4 3.3 100.0

101 435 16 552
18.3 78.8 2.9 100.0
123 412 21 556
22.1 74.1 3.8 100.0
39 269 7 315

12.4 85.4 2.2 100.0
46 182 5 233

19.7 78.1 2.1 100.0
48 163 7 218

22.0 74.8 3.2 100.0
42 141 10 193

21.8 73.1 5.2 100.0
49 92 8 149

32.9 61.7 5.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（５）歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか （◇図24関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください（成人の歯の総本数は、親知らずを含

めて32本です） （◇図25関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
967 108 33 1,108
87.3 9.7 3.0 100.0

468 69 15 552
84.8 12.5 2.7 100.0
499 39 18 556
89.7 7.0 3.2 100.0
270 38 7 315
85.7 12.1 2.2 100.0
216 13 4 233
92.7 5.6 1.7 100.0
194 18 6 218
89.0 8.3 2.8 100.0
165 20 8 193
85.5 10.4 4.1 100.0
122 19 8 149
81.9 12.8 5.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

自分の歯
は20本以
上、かつ
入れ歯を
利用

自分の歯
は20本以
上、入れ
歯の利用

なし

自分の歯
は19本以
下、かつ
入れ歯を
利用

自分の歯
は19本以
下、入れ
歯の利用

なし

無回答 回答者数

142 279 507 114 66 1,108
12.8 25.2 45.8 10.3 6.0 100.0
85 155 224 63 25 552

15.4 28.1 40.6 11.4 4.5 100.0
57 124 283 51 41 556

10.3 22.3 50.9 9.2 7.4 100.0
38 120 105 44 8 315

12.1 38.1 33.3 14.0 2.5 100.0
38 68 91 28 8 233

16.3 29.2 39.1 12.0 3.4 100.0
32 52 107 16 11 218

14.7 23.9 49.1 7.3 5.0 100.0
24 29 106 16 18 193

12.4 15.0 54.9 8.3 9.3 100.0
10 10 98 10 21 149
6.7 6.7 65.8 6.7 14.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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①噛み合わせは良いですか （◇図26関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（６）で「１．自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用」「３．自分の歯は19本以下、

かつ入れ歯を利用」の方のみ】 

②毎日入れ歯の手入れをしていますか （◇図27関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
895 162 51 1,108
80.8 14.6 4.6 100.0

444 84 24 552
80.4 15.2 4.3 100.0
451 78 27 556
81.1 14.0 4.9 100.0
258 46 11 315
81.9 14.6 3.5 100.0
196 29 8 233
84.1 12.4 3.4 100.0
185 23 10 218
84.9 10.6 4.6 100.0
153 32 8 193
79.3 16.6 4.1 100.0
103 32 14 149
69.1 21.5 9.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
559 32 58 649
86.1 4.9 8.9 100.0

254 22 33 309
82.2 7.1 10.7 100.0
305 10 25 340
89.7 2.9 7.4 100.0
121 11 11 143
84.6 7.7 7.7 100.0
117 6 6 129
90.7 4.7 4.7 100.0
120 5 14 139
86.3 3.6 10.1 100.0
115 4 11 130
88.5 3.1 8.5 100.0
86 6 16 108

79.6 5.6 14.8 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（７）６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか （◇図28関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）どなたかと食事をともにする機会はありますか （◇図29関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
96 939 73 1,108
8.7 84.7 6.6 100.0

47 467 38 552
8.5 84.6 6.9 100.0
49 472 35 556
8.8 84.9 6.3 100.0
27 264 24 315
8.6 83.8 7.6 100.0
15 203 15 233
6.4 87.1 6.4 100.0
24 185 9 218

11.0 84.9 4.1 100.0
16 164 13 193
8.3 85.0 6.7 100.0
14 123 12 149
9.4 82.6 8.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6

毎日ある
週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんどな
い

無回答 回答者数

589 79 184 128 71 57 1,108
53.2 7.1 16.6 11.6 6.4 5.1 100.0
296 30 83 64 45 34 552
53.6 5.4 15.0 11.6 8.2 6.2 100.0
293 49 101 64 26 23 556
52.7 8.8 18.2 11.5 4.7 4.1 100.0
190 17 36 34 20 18 315
60.3 5.4 11.4 10.8 6.3 5.7 100.0
120 16 49 32 8 8 233
51.5 6.9 21.0 13.7 3.4 3.4 100.0
123 15 43 15 12 10 218
56.4 6.9 19.7 6.9 5.5 4.6 100.0
78 14 40 30 18 13 193

40.4 7.3 20.7 15.5 9.3 6.7 100.0
78 17 16 17 13 8 149

52.3 11.4 10.7 11.4 8.7 5.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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４ 毎日の生活について                         

 

（１）物忘れが多いと感じますか （◇図30関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか （◇図31関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
444 624 40 1,108
40.1 56.3 3.6 100.0

218 315 19 552
39.5 57.1 3.4 100.0
226 309 21 556
40.6 55.6 3.8 100.0
99 210 6 315

31.4 66.7 1.9 100.0
88 138 7 233

37.8 59.2 3.0 100.0
82 129 7 218

37.6 59.2 3.2 100.0
97 87 9 193

50.3 45.1 4.7 100.0
78 60 11 149

52.3 40.3 7.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
1,003 78 27 1,108
90.5 7.0 2.4 100.0

494 42 16 552
89.5 7.6 2.9 100.0
509 36 11 556
91.5 6.5 2.0 100.0
278 31 6 315
88.3 9.8 1.9 100.0
223 7 3 233
95.7 3.0 1.3 100.0
206 5 7 218
94.5 2.3 3.2 100.0
179 10 4 193
92.7 5.2 2.1 100.0
117 25 7 149
78.5 16.8 4.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（３）今日が何月何日かわからない時がありますか （◇図32関連） 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）バスや電車を使って1人で外出していますか（自家用車でも可） （◇図33関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
257 823 28 1,108
23.2 74.3 2.5 100.0

137 404 11 552
24.8 73.2 2.0 100.0
120 419 17 556
21.6 75.4 3.1 100.0
50 259 6 315

15.9 82.2 1.9 100.0
42 187 4 233

18.0 80.3 1.7 100.0
50 161 7 218

22.9 73.9 3.2 100.0
59 129 5 193

30.6 66.8 2.6 100.0
56 87 6 149

37.6 58.4 4.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

854 144 76 34 1,108
77.1 13.0 6.9 3.1 100.0
464 51 19 18 552
84.1 9.2 3.4 3.3 100.0
390 93 57 16 556
70.1 16.7 10.3 2.9 100.0
274 29 5 7 315
87.0 9.2 1.6 2.2 100.0
213 14 2 4 233
91.4 6.0 0.9 1.7 100.0
173 31 7 7 218
79.4 14.2 3.2 3.2 100.0
127 40 19 7 193
65.8 20.7 9.8 3.6 100.0
67 30 43 9 149

45.0 20.1 28.9 6.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

- 19 - 
 

（５）自分で食品・日用品の買物をしていますか （◇図34関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）自分で食事の用意をしていますか （◇図35関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

907 133 43 25 1,108
81.9 12.0 3.9 2.3 100.0
433 89 18 12 552
78.4 16.1 3.3 2.2 100.0
474 44 25 13 556
85.3 7.9 4.5 2.3 100.0
280 26 4 5 315
88.9 8.3 1.3 1.6 100.0
206 21 1 5 233
88.4 9.0 0.4 2.1 100.0
191 20 2 5 218
87.6 9.2 0.9 2.3 100.0
147 35 7 4 193
76.2 18.1 3.6 2.1 100.0
83 31 29 6 149

55.7 20.8 19.5 4.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

757 256 70 25 1,108
68.3 23.1 6.3 2.3 100.0
271 216 53 12 552
49.1 39.1 9.6 2.2 100.0
486 40 17 13 556
87.4 7.2 3.1 2.3 100.0
243 55 12 5 315
77.1 17.5 3.8 1.6 100.0
171 50 9 3 233
73.4 21.5 3.9 1.3 100.0
158 44 9 7 218
72.5 20.2 4.1 3.2 100.0
120 54 15 4 193
62.2 28.0 7.8 2.1 100.0
65 53 25 6 149

43.6 35.6 16.8 4.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（７）自分で請求書の支払いをしていますか （◇図36関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）自分で預貯金の出し入れをしていますか （◇図37関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

933 111 41 23 1,108
84.2 10.0 3.7 2.1 100.0
462 58 22 10 552
83.7 10.5 4.0 1.8 100.0
471 53 19 13 556
84.7 9.5 3.4 2.3 100.0
286 20 3 6 315
90.8 6.3 1.0 1.9 100.0
210 17 3 3 233
90.1 7.3 1.3 1.3 100.0
189 20 3 6 218
86.7 9.2 1.4 2.8 100.0
156 23 10 4 193
80.8 11.9 5.2 2.1 100.0
92 31 22 4 149

61.7 20.8 14.8 2.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できるし、
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

915 104 38 51 1,108
82.6 9.4 3.4 4.6 100.0
439 69 17 27 552
79.5 12.5 3.1 4.9 100.0
476 35 21 24 556
85.6 6.3 3.8 4.3 100.0
289 14 3 9 315
91.7 4.4 1.0 2.9 100.0
208 16 4 5 233
89.3 6.9 1.7 2.1 100.0
178 27 3 10 218
81.7 12.4 1.4 4.6 100.0
150 20 8 15 193
77.7 10.4 4.1 7.8 100.0
90 27 20 12 149

60.4 18.1 13.4 8.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（９）年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか （◇図38関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１０）新聞を読んでいますか （◇図39関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
961 95 52 1,108
86.7 8.6 4.7 100.0

495 32 25 552
89.7 5.8 4.5 100.0
466 63 27 556
83.8 11.3 4.9 100.0
295 9 11 315
93.7 2.9 3.5 100.0
217 9 7 233
93.1 3.9 3.0 100.0
199 11 8 218
91.3 5.0 3.7 100.0
156 24 13 193
80.8 12.4 6.7 100.0
94 42 13 149

63.1 28.2 8.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
955 105 48 1,108
86.2 9.5 4.3 100.0

489 39 24 552
88.6 7.1 4.3 100.0
466 66 24 556
83.8 11.9 4.3 100.0
265 41 9 315
84.1 13.0 2.9 100.0
205 20 8 233
88.0 8.6 3.4 100.0
200 10 8 218
91.7 4.6 3.7 100.0
168 15 10 193
87.0 7.8 5.2 100.0
117 19 13 149
78.5 12.8 8.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（１１）本や雑誌を読んでいますか （◇図40関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）健康についての記事や番組に関心がありますか （◇図41関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
792 262 54 1,108
71.5 23.6 4.9 100.0

394 132 26 552
71.4 23.9 4.7 100.0
398 130 28 556
71.6 23.4 5.0 100.0
235 69 11 315
74.6 21.9 3.5 100.0
175 51 7 233
75.1 21.9 3.0 100.0
161 47 10 218
73.9 21.6 4.6 100.0
134 48 11 193
69.4 24.9 5.7 100.0
87 47 15 149

58.4 31.5 10.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
961 100 47 1,108
86.7 9.0 4.2 100.0

463 65 24 552
83.9 11.8 4.3 100.0
498 35 23 556
89.6 6.3 4.1 100.0
278 28 9 315
88.3 8.9 2.9 100.0
211 16 6 233
90.6 6.9 2.6 100.0
195 15 8 218
89.4 6.9 3.7 100.0
169 14 10 193
87.6 7.3 5.2 100.0
108 27 14 149
72.5 18.1 9.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（１３）友人の家を訪ねていますか （◇図42関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１４）家族や友人の相談にのっていますか （◇図43関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
740 318 50 1,108
66.8 28.7 4.5 100.0

336 190 26 552
60.9 34.4 4.7 100.0
404 128 24 556
72.7 23.0 4.3 100.0
213 93 9 315
67.6 29.5 2.9 100.0
169 58 6 233
72.5 24.9 2.6 100.0
161 48 9 218
73.9 22.0 4.1 100.0
126 55 12 193
65.3 28.5 6.2 100.0
71 64 14 149

47.7 43.0 9.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
850 197 61 1,108
76.7 17.8 5.5 100.0

390 126 36 552
70.7 22.8 6.5 100.0
460 71 25 556
82.7 12.8 4.5 100.0
245 59 11 315
77.8 18.7 3.5 100.0
189 33 11 233
81.1 14.2 4.7 100.0
184 25 9 218
84.4 11.5 4.1 100.0
144 35 14 193
74.6 18.1 7.3 100.0
88 45 16 149

59.1 30.2 10.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（１５）病人を見舞うことができますか （◇図44関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１６）若い人に自分から話しかけることがありますか （◇図45関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
849 198 61 1,108
76.6 17.9 5.5 100.0

404 118 30 552
73.2 21.4 5.4 100.0
445 80 31 556
80.0 14.4 5.6 100.0
234 67 14 315
74.3 21.3 4.4 100.0
187 39 7 233
80.3 16.7 3.0 100.0
185 22 11 218
84.9 10.1 5.0 100.0
145 31 17 193
75.1 16.1 8.8 100.0
98 39 12 149

65.8 26.2 8.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
971 78 59 1,108
87.6 7.0 5.3 100.0

485 38 29 552
87.9 6.9 5.3 100.0
486 40 30 556
87.4 7.2 5.4 100.0
291 11 13 315
92.4 3.5 4.1 100.0
223 2 8 233
95.7 0.9 3.4 100.0
204 4 10 218
93.6 1.8 4.6 100.0
159 20 14 193
82.4 10.4 7.3 100.0
94 41 14 149

63.1 27.5 9.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（１７）趣味はありますか （◇図46関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１８）生きがいはありますか （◇図47関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：人、下段：％
1 2 3

趣味あり
思いつか

ない
無回答 回答者数

727 281 100 1,108
65.6 25.4 9.0 100.0

361 142 49 552
65.4 25.7 8.9 100.0
366 139 51 556
65.8 25.0 9.2 100.0
216 78 21 315
68.6 24.8 6.7 100.0
165 58 10 233
70.8 24.9 4.3 100.0
153 41 24 218
70.2 18.8 11.0 100.0
116 53 24 193
60.1 27.5 12.4 100.0
77 51 21 149

51.7 34.2 14.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

生きがい
あり

思いつか
ない

無回答 回答者数

668 324 116 1,108
60.3 29.2 10.5 100.0

310 189 53 552
56.2 34.2 9.6 100.0
358 135 63 556
64.4 24.3 11.3 100.0
199 90 26 315
63.2 28.6 8.3 100.0
147 69 17 233
63.1 29.6 7.3 100.0
140 52 26 218
64.2 23.9 11.9 100.0
113 55 25 193
58.5 28.5 13.0 100.0
69 58 22 149

46.3 38.9 14.8 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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５ 地域での活動について                         

 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

 

【ボランティアのグループ】（◇図48－①関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【スポーツ関係のグループやクラブ】（◇図48－②関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

6 7 6 33 79 627 350 1,108
0.5 0.6 0.5 3.0 7.1 56.6 31.6 100.0
2 6 2 16 41 328 157 552

0.4 1.1 0.4 2.9 7.4 59.4 28.4 100.0
4 1 4 17 38 299 193 556

0.7 0.2 0.7 3.1 6.8 53.8 34.7 100.0
0 2 2 11 34 211 55 315

0.0 0.6 0.6 3.5 10.8 67.0 17.5 100.0
4 3 3 10 15 144 54 233

1.7 1.3 1.3 4.3 6.4 61.8 23.2 100.0
1 0 0 5 18 104 90 218

0.5 0.0 0.0 2.3 8.3 47.7 41.3 100.0
1 2 1 5 10 94 80 193

0.5 1.0 0.5 2.6 5.2 48.7 41.5 100.0
0 0 0 2 2 74 71 149

0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 49.7 47.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

15 52 36 52 43 581 329 1,108
1.4 4.7 3.2 4.7 3.9 52.4 29.7 100.0
7 23 12 27 25 308 150 552

1.3 4.2 2.2 4.9 4.5 55.8 27.2 100.0
8 29 24 25 18 273 179 556

1.4 5.2 4.3 4.5 3.2 49.1 32.2 100.0
4 15 13 10 16 200 57 315

1.3 4.8 4.1 3.2 5.1 63.5 18.1 100.0
3 15 9 12 9 132 53 233

1.3 6.4 3.9 5.2 3.9 56.7 22.7 100.0
6 12 9 15 13 88 75 218

2.8 5.5 4.1 6.9 6.0 40.4 34.4 100.0
1 8 4 10 5 89 76 193

0.5 4.1 2.1 5.2 2.6 46.1 39.4 100.0
1 2 1 5 0 72 68 149

0.7 1.3 0.7 3.4 0.0 48.3 45.6 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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【趣味関係のグループ】（◇図48－③関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学習・教養サークル】（◇図48－④関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

12 40 29 96 73 542 316 1,108
1.1 3.6 2.6 8.7 6.6 48.9 28.5 100.0
5 16 13 46 49 283 140 552

0.9 2.9 2.4 8.3 8.9 51.3 25.4 100.0
7 24 16 50 24 259 176 556

1.3 4.3 2.9 9.0 4.3 46.6 31.7 100.0
1 10 8 30 27 181 58 315

0.3 3.2 2.5 9.5 8.6 57.5 18.4 100.0
1 14 12 20 16 118 52 233

0.4 6.0 5.2 8.6 6.9 50.6 22.3 100.0
4 8 7 25 15 92 67 218

1.8 3.7 3.2 11.5 6.9 42.2 30.7 100.0
4 7 2 14 9 85 72 193

2.1 3.6 1.0 7.3 4.7 44.0 37.3 100.0
2 1 0 7 6 66 67 149

1.3 0.7 0.0 4.7 4.0 44.3 45.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

2 3 10 33 61 635 364 1,108
0.2 0.3 0.9 3.0 5.5 57.3 32.9 100.0
2 0 2 13 30 349 156 552

0.4 0.0 0.4 2.4 5.4 63.2 28.3 100.0
0 3 8 20 31 286 208 556

0.0 0.5 1.4 3.6 5.6 51.4 37.4 100.0
0 0 1 8 23 220 63 315

0.0 0.0 0.3 2.5 7.3 69.8 20.0 100.0
1 2 4 12 17 141 56 233

0.4 0.9 1.7 5.2 7.3 60.5 24.0 100.0
0 0 2 3 13 107 93 218

0.0 0.0 0.9 1.4 6.0 49.1 42.7 100.0
1 1 1 6 7 95 82 193

0.5 0.5 0.5 3.1 3.6 49.2 42.5 100.0
0 0 2 4 1 72 70 149

0.0 0.0 1.3 2.7 0.7 48.3 47.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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【地区等で実施している介護予防のための集いの場】（◇図48－⑤関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【老人クラブ】（◇図48－⑥関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

4 4 6 23 59 658 354 1,108
0.4 0.4 0.5 2.1 5.3 59.4 31.9 100.0
0 2 2 8 22 358 160 552

0.0 0.4 0.4 1.4 4.0 64.9 29.0 100.0
4 2 4 15 37 300 194 556

0.7 0.4 0.7 2.7 6.7 54.0 34.9 100.0
0 0 1 4 18 230 62 315

0.0 0.0 0.3 1.3 5.7 73.0 19.7 100.0
0 1 1 6 13 156 56 233

0.0 0.4 0.4 2.6 5.6 67.0 24.0 100.0
2 0 0 6 15 108 87 218

0.9 0.0 0.0 2.8 6.9 49.5 39.9 100.0
2 2 2 4 10 93 80 193

1.0 1.0 1.0 2.1 5.2 48.2 41.5 100.0
0 1 2 3 3 71 69 149

0.0 0.7 1.3 2.0 2.0 47.7 46.3 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

3 1 2 19 79 659 345 1,108
0.3 0.1 0.2 1.7 7.1 59.5 31.1 100.0
1 0 2 7 47 345 150 552

0.2 0.0 0.4 1.3 8.5 62.5 27.2 100.0
2 1 0 12 32 314 195 556

0.4 0.2 0.0 2.2 5.8 56.5 35.1 100.0
0 0 0 2 13 236 64 315

0.0 0.0 0.0 0.6 4.1 74.9 20.3 100.0
1 0 0 4 22 154 52 233

0.4 0.0 0.0 1.7 9.4 66.1 22.3 100.0
1 0 1 7 27 100 82 218

0.5 0.0 0.5 3.2 12.4 45.9 37.6 100.0
1 1 1 6 13 94 77 193

0.5 0.5 0.5 3.1 6.7 48.7 39.9 100.0
0 0 0 0 4 75 70 149

0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 50.3 47.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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【町内会・自治会】（◇図48－⑦関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【収入のある仕事】（◇図48－⑧関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

3 2 7 45 293 425 333 1,108
0.3 0.2 0.6 4.1 26.4 38.4 30.1 100.0
2 1 7 38 203 167 134 552

0.4 0.2 1.3 6.9 36.8 30.3 24.3 100.0
1 1 0 7 90 258 199 556

0.2 0.2 0.0 1.3 16.2 46.4 35.8 100.0
0 1 3 24 100 134 53 315

0.0 0.3 1.0 7.6 31.7 42.5 16.8 100.0
1 0 1 7 81 93 50 233

0.4 0.0 0.4 3.0 34.8 39.9 21.5 100.0
2 0 3 9 62 58 84 218

0.9 0.0 1.4 4.1 28.4 26.6 38.5 100.0
0 1 0 5 37 73 77 193

0.0 0.5 0.0 2.6 19.2 37.8 39.9 100.0
0 0 0 0 13 67 69 149

0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 45.0 46.3 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回
参加して
いない

無回答 回答者数

153 42 13 17 63 506 314 1,108
13.8 3.8 1.2 1.5 5.7 45.7 28.3 100.0
95 26 8 12 38 244 129 552

17.2 4.7 1.4 2.2 6.9 44.2 23.4 100.0
58 16 5 5 25 262 185 556

10.4 2.9 0.9 0.9 4.5 47.1 33.3 100.0
89 19 4 3 21 134 45 315

28.3 6.0 1.3 1.0 6.7 42.5 14.3 100.0
40 13 6 6 24 102 42 233

17.2 5.6 2.6 2.6 10.3 43.8 18.0 100.0
17 7 1 4 9 101 79 218
7.8 3.2 0.5 1.8 4.1 46.3 36.2 100.0
5 2 2 3 7 96 78 193

2.6 1.0 1.0 1.6 3.6 49.7 40.4 100.0
2 1 0 1 2 73 70 149

1.3 0.7 0.0 0.7 1.3 49.0 47.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（２）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いき

いきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみた

いと思いますか （◇図49関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いき

いきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動の企画・運営に参加してみた

いと思いますか （◇図50関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

是非参加
したい

参加しても
よい

参加したく
ない

既に参加
している

無回答 回答者数

79 494 349 70 116 1,108
7.1 44.6 31.5 6.3 10.5 100.0
32 272 164 32 52 552
5.8 49.3 29.7 5.8 9.4 100.0
47 222 185 38 64 556
8.5 39.9 33.3 6.8 11.5 100.0
29 160 99 13 14 315
9.2 50.8 31.4 4.1 4.4 100.0
18 121 62 17 15 233
7.7 51.9 26.6 7.3 6.4 100.0
19 100 54 19 26 218
8.7 45.9 24.8 8.7 11.9 100.0
9 80 63 12 29 193

4.7 41.5 32.6 6.2 15.0 100.0
4 33 71 9 32 149

2.7 22.1 47.7 6.0 21.5 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

是非参加
したい

参加しても
よい

参加したく
ない

既に参加
している

無回答 回答者数

30 338 574 47 119 1,108
2.7 30.5 51.8 4.2 10.7 100.0
14 207 257 22 52 552
2.5 37.5 46.6 4.0 9.4 100.0
16 131 317 25 67 556
2.9 23.6 57.0 4.5 12.1 100.0
11 110 168 10 16 315
3.5 34.9 53.3 3.2 5.1 100.0
10 76 122 9 16 233
4.3 32.6 52.4 3.9 6.9 100.0
3 79 95 12 29 218

1.4 36.2 43.6 5.5 13.3 100.0
6 54 97 10 26 193

3.1 28.0 50.3 5.2 13.5 100.0
0 19 92 6 32 149

0.0 12.8 61.7 4.0 21.5 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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６ たすけあいについて                         

 

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（いくつでも） （◇図51関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉妹・
親戚・親・

孫
近隣 友人 その他

598 274 308 411 181 456 22
54.0 24.7 27.8 37.1 16.3 41.2 2.0
355 108 106 160 68 170 9
64.3 19.6 19.2 29.0 12.3 30.8 1.6
243 166 202 251 113 286 13
43.7 29.9 36.3 45.1 20.3 51.4 2.3
201 66 95 124 46 168 8
63.8 21.0 30.2 39.4 14.6 53.3 2.5
136 52 67 87 41 101 4
58.4 22.3 28.8 37.3 17.6 43.3 1.7
125 53 52 87 38 92 1
57.3 24.3 23.9 39.9 17.4 42.2 0.5
89 44 55 68 31 61 3

46.1 22.8 28.5 35.2 16.1 31.6 1.6
47 59 39 45 25 34 6

31.5 39.6 26.2 30.2 16.8 22.8 4.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8 9
そのような
人はいな

い
無回答 総回答数 回答者数

44 86 2,294 1,108
4.0 7.8 207.0 100.0
34 41 1,010 552
6.2 7.4 183.0 100.0
10 45 1,284 556
1.8 8.1 230.9 100.0
12 15 720 315
3.8 4.8 228.6 100.0
13 14 501 233
5.6 6.0 215.0 100.0
7 20 455 218

3.2 9.2 208.7 100.0
9 18 360 193

4.7 9.3 186.5 100.0
3 19 258 149

2.0 12.8 173.2 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

- 32 - 
 

（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（いくつでも） 

（◇図52関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉妹・
親戚・親・

孫
近隣 友人 その他

564 253 297 452 229 470 17
50.9 22.8 26.8 40.8 20.7 42.4 1.5
353 110 110 189 86 181 7
63.9 19.9 19.9 34.2 15.6 32.8 1.3
211 143 187 263 143 289 10
37.9 25.7 33.6 47.3 25.7 52.0 1.8
185 67 104 132 70 174 8
58.7 21.3 33.0 41.9 22.2 55.2 2.5
139 53 70 102 47 108 3
59.7 22.7 30.0 43.8 20.2 46.4 1.3
118 53 54 92 50 95 1
54.1 24.3 24.8 42.2 22.9 43.6 0.5
74 36 45 74 36 59 3

38.3 18.7 23.3 38.3 18.7 30.6 1.6
48 44 24 52 26 34 2

32.2 29.5 16.1 34.9 17.4 22.8 1.3

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8 9
そのような
人はいな

い
無回答 総回答数 回答者数

66 96 2,348 1,108
6.0 8.7 211.9 100.0
45 43 1,081 552
8.2 7.8 195.8 100.0
21 53 1,267 556
3.8 9.5 227.9 100.0
21 16 761 315
6.7 5.1 241.6 100.0
10 15 532 233
4.3 6.4 228.3 100.0
7 22 470 218

3.2 10.1 215.6 100.0
14 24 341 193
7.3 12.4 176.7 100.0
14 19 244 149
9.4 12.8 163.8 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人（いくつでも） 

（◇図53関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉妹・
親戚・親・

孫
近隣 友人 その他

659 414 296 241 23 36 12
59.5 37.4 26.7 21.8 2.1 3.2 1.1
399 176 117 98 10 13 4
72.3 31.9 21.2 17.8 1.8 2.4 0.7
260 238 179 143 13 23 8
46.8 42.8 32.2 25.7 2.3 4.1 1.4
218 100 83 71 3 8 5
69.2 31.7 26.3 22.5 1.0 2.5 1.6
158 77 58 34 0 6 2
67.8 33.0 24.9 14.6 0.0 2.6 0.9
140 80 61 56 6 12 0
64.2 36.7 28.0 25.7 2.8 5.5 0.0
92 80 52 45 12 8 2

47.7 41.5 26.9 23.3 6.2 4.1 1.0
51 77 42 35 2 2 3

34.2 51.7 28.2 23.5 1.3 1.3 2.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8 9
そのような
人はいな

い
無回答 総回答数 回答者数

53 84 1,734 1,108
4.8 7.6 156.5 100.0
34 36 851 552
6.2 6.5 154.2 100.0
19 48 883 556
3.4 8.6 158.8 100.0
19 14 507 315
6.0 4.4 161.0 100.0
13 17 348 233
5.6 7.3 149.4 100.0
7 20 362 218

3.2 9.2 166.1 100.0
11 16 302 193
5.7 8.3 156.5 100.0
3 17 215 149

2.0 11.4 144.3 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（４）反対に、看病や世話をしてあげる人（いくつでも） 

（◇図54関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉妹・
親戚・親・

孫
近隣 友人 その他

656 313 224 353 31 63 11
59.2 28.2 20.2 31.9 2.8 5.7 1.0
374 137 83 140 13 22 3
67.8 24.8 15.0 25.4 2.4 4.0 0.5
282 176 141 213 18 41 8
50.7 31.7 25.4 38.3 3.2 7.4 1.4
220 94 82 136 6 17 4
69.8 29.8 26.0 43.2 1.9 5.4 1.3
153 68 59 72 7 15 1
65.7 29.2 25.3 30.9 3.0 6.4 0.4
138 63 43 71 6 16 1
63.3 28.9 19.7 32.6 2.8 7.3 0.5
95 50 28 41 8 9 1

49.2 25.9 14.5 21.2 4.1 4.7 0.5
50 38 12 33 4 6 4

33.6 25.5 8.1 22.1 2.7 4.0 2.7

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8 9
そのような
人はいな

い
無回答 総回答数 回答者数

122 108 1,773 1,108
11.0 9.7 160.0 100.0
60 50 832 552

10.9 9.1 150.7 100.0
62 58 941 556

11.2 10.4 169.2 100.0
25 15 584 315
7.9 4.8 185.4 100.0
21 20 396 233
9.0 8.6 170.0 100.0
18 20 356 218
8.3 9.2 163.3 100.0
32 29 264 193

16.6 15.0 136.8 100.0
26 24 173 149

17.4 16.1 116.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください 

（いくつでも） （◇図55関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

自治会・町
内会・老人

クラブ

社会福祉
協議会・民
生委員

ケアマネ
ジャー

医師・歯科
医師・看護

師

地域包括
支援セン
ター・役
所・役場

その他
そのような
人はいな

い

64 143 89 304 210 83 321
5.8 12.9 8.0 27.4 19.0 7.5 29.0
43 77 44 143 104 53 158
7.8 13.9 8.0 25.9 18.8 9.6 28.6
21 66 45 161 106 30 163
3.8 11.9 8.1 29.0 19.1 5.4 29.3
21 21 23 83 60 33 110
6.7 6.7 7.3 26.3 19.0 10.5 34.9
11 33 14 55 45 21 71
4.7 14.2 6.0 23.6 19.3 9.0 30.5
16 28 18 65 47 9 53
7.3 12.8 8.3 29.8 21.6 4.1 24.3
11 42 18 51 31 9 52
5.7 21.8 9.3 26.4 16.1 4.7 26.9
5 19 16 50 27 11 35

3.4 12.8 10.7 33.6 18.1 7.4 23.5

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8

無回答 総回答数 回答者数

178 1,214 1,108
16.1 109.6 100.0
79 622 552

14.3 112.7 100.0
99 592 556

17.8 106.5 100.0
39 351 315

12.4 111.4 100.0
40 250 233

17.2 107.3 100.0
40 236 218

18.3 108.3 100.0
32 214 193

16.6 110.9 100.0
27 163 149

18.1 109.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか（◇図56関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）この１か月間、何人の友人・知人と会いましたか。同じ人には何度会っても1人と

数えることとします（◇図57関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6

毎日ある
週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんどな
い

無回答 回答者数

120 369 304 124 77 114 1,108
10.8 33.3 27.4 11.2 6.9 10.3 100.0
54 180 157 63 53 45 552
9.8 32.6 28.4 11.4 9.6 8.2 100.0
66 189 147 61 24 69 556

11.9 34.0 26.4 11.0 4.3 12.4 100.0
30 100 91 51 22 21 315
9.5 31.7 28.9 16.2 7.0 6.7 100.0
27 83 67 23 8 25 233

11.6 35.6 28.8 9.9 3.4 10.7 100.0
33 87 50 13 11 24 218

15.1 39.9 22.9 6.0 5.0 11.0 100.0
18 61 55 21 14 24 193
9.3 31.6 28.5 10.9 7.3 12.4 100.0
12 38 41 16 22 20 149
8.1 25.5 27.5 10.7 14.8 13.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6

０人（いな
い）

１～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答 回答者数

46 212 282 138 339 91 1,108
4.2 19.1 25.5 12.5 30.6 8.2 100.0
36 105 138 58 179 36 552
6.5 19.0 25.0 10.5 32.4 6.5 100.0
10 107 144 80 160 55 556
1.8 19.2 25.9 14.4 28.8 9.9 100.0
17 57 77 47 102 15 315
5.4 18.1 24.4 14.9 32.4 4.8 100.0
7 31 64 27 85 19 233

3.0 13.3 27.5 11.6 36.5 8.2 100.0
5 30 51 40 71 21 218

2.3 13.8 23.4 18.3 32.6 9.6 100.0
7 47 48 13 59 19 193

3.6 24.4 24.9 6.7 30.6 9.8 100.0
10 47 42 11 22 17 149
6.7 31.5 28.2 7.4 14.8 11.4 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか（いくつでも）（◇図58関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

近所・同じ
地域の人

幼なじみ
学生時代
の友人

仕事での
同僚・元同

僚

趣味や関
心が同じ
友人

ボランティ
ア等の活
動での友

人

その他

699 145 263 368 350 61 71
63.1 13.1 23.7 33.2 31.6 5.5 6.4
330 79 134 198 192 23 43
59.8 14.3 24.3 35.9 34.8 4.2 7.8
369 66 129 170 158 38 28
66.4 11.9 23.2 30.6 28.4 6.8 5.0
185 46 89 148 94 18 22
58.7 14.6 28.3 47.0 29.8 5.7 7.0
145 37 53 90 84 17 15
62.2 15.9 22.7 38.6 36.1 7.3 6.4
147 33 51 70 81 11 10
67.4 15.1 23.4 32.1 37.2 5.0 4.6
128 20 50 38 62 12 13
66.3 10.4 25.9 19.7 32.1 6.2 6.7
94 9 20 22 29 3 11

63.1 6.0 13.4 14.8 19.5 2.0 7.4

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8 9

いない 無回答 総回答数 回答者数

43 87 2,000 1,108
3.9 7.9 180.5 100.0
31 38 1,030 552
5.6 6.9 186.6 100.0
12 49 970 556
2.2 8.8 174.5 100.0
13 15 615 315
4.1 4.8 195.2 100.0
6 15 447 233

2.6 6.4 191.8 100.0
4 22 407 218

1.8 10.1 186.7 100.0
7 19 330 193

3.6 9.8 171.0 100.0
13 16 201 149
8.7 10.7 134.9 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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７ 健康について                             

 

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか （◇図59関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

とてもよい まあよい
あまりよく

ない
よくない 無回答 回答者数

128 732 144 12 92 1,108
11.6 66.1 13.0 1.1 8.3 100.0
67 353 84 9 39 552

12.1 63.9 15.2 1.6 7.1 100.0
61 379 60 3 53 556

11.0 68.2 10.8 0.5 9.5 100.0
39 232 24 4 16 315

12.4 73.7 7.6 1.3 5.1 100.0
30 157 29 0 17 233

12.9 67.4 12.4 0.0 7.3 100.0
25 143 25 3 22 218

11.5 65.6 11.5 1.4 10.1 100.0
23 123 26 3 18 193

11.9 63.7 13.5 1.6 9.3 100.0
11 77 40 2 19 149
7.4 51.7 26.8 1.3 12.8 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（２）あなたは、現在どの程度幸せですか （◇図60関連） 

（「とても不幸」を0点、「とても幸せ」を10点として、ご記入ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点
7 6 5 19 27 178 94

0.6 0.5 0.5 1.7 2.4 16.1 8.5
3 4 3 9 18 104 51

0.5 0.7 0.5 1.6 3.3 18.8 9.2
4 2 2 10 9 74 43

0.7 0.4 0.4 1.8 1.6 13.3 7.7
0 2 0 5 7 56 37

0.0 0.6 0.0 1.6 2.2 17.8 11.7
0 1 0 4 6 45 17

0.0 0.4 0.0 1.7 2.6 19.3 7.3
1 1 0 6 6 31 16

0.5 0.5 0.0 2.8 2.8 14.2 7.3
1 1 3 2 3 26 11

0.5 0.5 1.6 1.0 1.6 13.5 5.7
5 1 2 2 5 20 13

3.4 0.7 1.3 1.3 3.4 13.4 8.7

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

8 9 10 11 12
７点 ８点 ９点 １０点 無回答 回答者数

166 197 108 190 111 1,108
15.0 17.8 9.7 17.1 10.0 100.0
79 99 47 89 46 552

14.3 17.9 8.5 16.1 8.3 100.0
87 98 61 101 65 556

15.6 17.6 11.0 18.2 11.7 100.0
52 65 29 39 23 315

16.5 20.6 9.2 12.4 7.3 100.0
38 35 23 42 22 233

16.3 15.0 9.9 18.0 9.4 100.0
28 37 23 44 25 218

12.8 17.0 10.6 20.2 11.5 100.0
30 37 20 39 20 193

15.5 19.2 10.4 20.2 10.4 100.0
18 23 13 26 21 149

12.1 15.4 8.7 17.4 14.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（３）この1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか 

（◇図61関連） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）この1か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめな

い感じがよくありましたか （◇図62関連） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
305 704 99 1,108
27.5 63.5 8.9 100.0

139 368 45 552
25.2 66.7 8.2 100.0
166 336 54 556
29.9 60.4 9.7 100.0
105 196 14 315
33.3 62.2 4.4 100.0
59 153 21 233

25.3 65.7 9.0 100.0
54 142 22 218

24.8 65.1 10.1 100.0
44 128 21 193

22.8 66.3 10.9 100.0
43 85 21 149

28.9 57.0 14.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
202 819 87 1,108
18.2 73.9 7.9 100.0

97 419 36 552
17.6 75.9 6.5 100.0
105 400 51 556
18.9 71.9 9.2 100.0
57 240 18 315

18.1 76.2 5.7 100.0
34 181 18 233

14.6 77.7 7.7 100.0
33 163 22 218

15.1 74.8 10.1 100.0
36 141 16 193

18.7 73.1 8.3 100.0
42 94 13 149

28.2 63.1 8.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（５）お酒は飲みますか（◇図63関連） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）タバコは吸っていますか（◇図64関連） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

ほぼ毎日
飲む

時々飲む
ほとんど飲
まない

もともと飲
まない

無回答 回答者数

251 161 378 250 68 1,108
22.7 14.5 34.1 22.6 6.1 100.0
219 84 158 64 27 552
39.7 15.2 28.6 11.6 4.9 100.0
32 77 220 186 41 556
5.8 13.8 39.6 33.5 7.4 100.0
86 42 108 65 14 315

27.3 13.3 34.3 20.6 4.4 100.0
62 44 69 44 14 233

26.6 18.9 29.6 18.9 6.0 100.0
45 39 75 42 17 218

20.6 17.9 34.4 19.3 7.8 100.0
38 18 71 52 14 193

19.7 9.3 36.8 26.9 7.3 100.0
20 18 55 47 9 149

13.4 12.1 36.9 31.5 6.0 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

ほぼ毎日
吸っている

時々吸っ
ている

吸ってい
たがやめ

た

もともと
吸ってい
ない

無回答 回答者数

80 25 326 606 71 1,108
7.2 2.3 29.4 54.7 6.4 100.0
70 14 301 138 29 552

12.7 2.5 54.5 25.0 5.3 100.0
10 11 25 468 42 556
1.8 2.0 4.5 84.2 7.6 100.0
40 13 80 169 13 315

12.7 4.1 25.4 53.7 4.1 100.0
20 3 70 125 15 233
8.6 1.3 30.0 53.6 6.4 100.0
12 5 81 104 16 218
5.5 2.3 37.2 47.7 7.3 100.0
3 3 57 116 14 193

1.6 1.6 29.5 60.1 7.3 100.0
5 1 38 92 13 149

3.4 0.7 25.5 61.7 8.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（７）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも）（◇図65関連） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7 8

ない 高血圧
脳卒中（脳
出血･脳梗
塞等）

心臓病 糖尿病
高脂血症
（脂質異
常）

呼吸器の
病気（肺炎
や気管支
炎等）

胃腸・肝
臓・胆のう
の病気

153 532 40 125 151 118 66 62
13.8 48.0 3.6 11.3 13.6 10.6 6.0 5.6
89 273 31 76 91 41 38 34

16.1 49.5 5.6 13.8 16.5 7.4 6.9 6.2
64 259 9 49 60 77 28 28

11.5 46.6 1.6 8.8 10.8 13.8 5.0 5.0
62 132 8 20 42 42 16 12

19.7 41.9 2.5 6.3 13.3 13.3 5.1 3.8
39 116 7 21 33 35 17 11

16.7 49.8 3.0 9.0 14.2 15.0 7.3 4.7
22 113 10 34 28 19 15 15

10.1 51.8 4.6 15.6 12.8 8.7 6.9 6.9
18 99 8 28 32 14 9 9
9.3 51.3 4.1 14.5 16.6 7.3 4.7 4.7
12 72 7 22 16 8 9 15
8.1 48.3 4.7 14.8 10.7 5.4 6.0 10.1

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

9 10 11 12 13 14 15 16

腎臓・前立
腺の病気

筋骨格の
病気（骨粗
しょう症、
関節症等）

外傷（転
倒・骨折
等）

がん（悪性
新生物）

血液・免疫
の病気

うつ病
認知症（ア
ルツハイ
マー病等）

パーキンソ
ン病

91 140 34 42 6 14 14 9
8.2 12.6 3.1 3.8 0.5 1.3 1.3 0.8
78 33 13 29 4 4 7 4

14.1 6.0 2.4 5.3 0.7 0.7 1.3 0.7
13 107 21 13 2 10 7 5
2.3 19.2 3.8 2.3 0.4 1.8 1.3 0.9
12 28 7 7 2 5 2 3
3.8 8.9 2.2 2.2 0.6 1.6 0.6 1.0
14 35 5 10 0 2 1 1
6.0 15.0 2.1 4.3 0.0 0.9 0.4 0.4
20 28 6 15 2 4 2 2
9.2 12.8 2.8 6.9 0.9 1.8 0.9 0.9
25 29 11 4 0 3 3 3

13.0 15.0 5.7 2.1 0.0 1.6 1.6 1.6
20 20 5 6 2 0 6 0

13.4 13.4 3.4 4.0 1.3 0.0 4.0 0.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

17 18 19 20

目の病気 耳の病気 その他 無回答 総回答数 回答者数

221 75 96 52 1,989 1,108
19.9 6.8 8.7 4.7 179.5 100.0
95 39 40 25 1,019 552

17.2 7.1 7.2 4.5 184.6 100.0
126 36 56 27 970 556
22.7 6.5 10.1 4.9 174.5 100.0
39 14 30 13 483 315

12.4 4.4 9.5 4.1 153.3 100.0
37 7 17 9 408 233

15.9 3.0 7.3 3.9 175.1 100.0
50 18 21 13 424 218

22.9 8.3 9.6 6.0 194.5 100.0
50 18 14 13 377 193

25.9 9.3 7.3 6.7 195.3 100.0
45 18 14 4 297 149

30.2 12.1 9.4 2.7 199.3 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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８ 認知症にかかる相談窓口の把握について                 

 

（１）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか（◇図66関連） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか（◇図67関連） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
123 939 46 1,108
11.1 84.7 4.2 100.0

67 463 22 552
12.1 83.9 4.0 100.0
56 476 24 556

10.1 85.6 4.3 100.0
48 264 3 315

15.2 83.8 1.0 100.0
20 210 3 233
8.6 90.1 1.3 100.0
22 182 14 218

10.1 83.5 6.4 100.0
14 168 11 193
7.3 87.0 5.7 100.0
19 115 15 149

12.8 77.2 10.1 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人、下段：％
1 2 3

はい いいえ 無回答 回答者数
443 627 38 1,108
40.0 56.6 3.4 100.0

205 327 20 552
37.1 59.2 3.6 100.0
238 300 18 556
42.8 54.0 3.2 100.0
142 172 1 315
45.1 54.6 0.3 100.0
95 136 2 233

40.8 58.4 0.9 100.0
94 112 12 218

43.1 51.4 5.5 100.0
63 120 10 193

32.6 62.2 5.2 100.0
49 87 13 149

32.9 58.4 8.7 100.0

項　目

全体

性
別

男性

女性

年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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９ リスク判定                               

 

（１）運動器（◇図 68・69 関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２）転倒（◇図 70・71 関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
178 847 1,025
17.4 82.6 100.0
63 453 516

12.2 87.8 100.0
115 394 509
22.6 77.4 100.0

3 144 147
2.0 98.0 100.0
7 106 113

6.2 93.8 100.0
8 100 108

7.4 92.6 100.0
20 66 86

23.3 76.7 100.0
25 37 62

40.3 59.7 100.0
14 146 160
8.8 91.3 100.0
14 93 107

13.1 86.9 100.0
22 64 86

25.6 74.4 100.0
24 63 87

27.6 72.4 100.0
41 28 69

59.4 40.6 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
322 755 1,077
29.9 70.1 100.0
141 395 536
26.3 73.7 100.0
181 360 541
33.5 66.5 100.0
24 124 148

16.2 83.8 100.0
40 76 116

34.5 65.5 100.0
26 88 114

22.8 77.2 100.0
23 69 92

25.0 75.0 100.0
28 38 66

42.4 57.6 100.0
43 121 164

26.2 73.8 100.0
28 83 111

25.2 74.8 100.0
34 63 97

35.1 64.9 100.0
36 58 94

38.3 61.7 100.0
40 35 75

53.3 46.7 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性
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（３）閉じこもり（◇図 72・73 関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４）低栄養（◇図 74・75 関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
191 885 1,076
17.8 82.2 100.0
80 460 540

14.8 85.2 100.0
111 425 536
20.7 79.3 100.0
12 136 148
8.1 91.9 100.0
12 105 117

10.3 89.7 100.0
11 105 116
9.5 90.5 100.0
19 72 91

20.9 79.1 100.0
26 42 68

38.2 61.8 100.0
9 153 162

5.6 94.4 100.0
10 99 109
9.2 90.8 100.0
18 80 98

18.4 81.6 100.0
35 58 93

37.6 62.4 100.0
39 35 74

52.7 47.3 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
7 958 965

0.7 99.3 100.0
3 493 496

0.6 99.4 100.0
4 465 469

0.9 99.1 100.0
0 132 132

0.0 100.0 100.0
1 109 110

0.9 99.1 100.0
1 109 110

0.9 99.1 100.0
1 83 84

1.2 98.8 100.0
0 60 60

0.0 100.0 100.0
1 147 148

0.7 99.3 100.0
0 100 100

0.0 100.0 100.0
1 90 91

1.1 98.9 100.0
1 77 78

1.3 98.7 100.0
1 51 52

1.9 98.1 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性
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（５）口腔機能（◇図 76・77 関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（６）認知機能（◇図 78・79 関連） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
201 853 1,054
19.1 80.9 100.0
96 431 527

18.2 81.8 100.0
105 422 527
19.9 80.1 100.0
17 128 145

11.7 88.3 100.0
21 93 114

18.4 81.6 100.0
14 101 115

12.2 87.8 100.0
21 68 89

23.6 76.4 100.0
23 41 64

35.9 64.1 100.0
15 142 157
9.6 90.4 100.0
11 100 111
9.9 90.1 100.0
26 69 95

27.4 72.6 100.0
24 68 92

26.1 73.9 100.0
29 43 72

40.3 59.7 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
444 624 1,068
41.6 58.4 100.0
218 315 533
40.9 59.1 100.0
226 309 535
42.2 57.8 100.0
44 104 148

29.7 70.3 100.0
46 71 117

39.3 60.7 100.0
42 72 114

36.8 63.2 100.0
48 43 91

52.7 47.3 100.0
38 25 63

60.3 39.7 100.0
55 106 161

34.2 65.8 100.0
42 67 109

38.5 61.5 100.0
40 57 97

41.2 58.8 100.0
49 44 93

52.7 47.3 100.0
40 35 75

53.3 46.7 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性



 

- 47 - 
 

（７）うつ傾向（◇図 80・81 関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（８）手段的日常生活動作（IADL）（◇図 82・83 関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
337 655 992
34.0 66.0 100.0
157 343 500
31.4 68.6 100.0
180 312 492
36.6 63.4 100.0
51 92 143

35.7 64.3 100.0
32 80 112

28.6 71.4 100.0
28 75 103

27.2 72.8 100.0
22 62 84

26.2 73.8 100.0
24 34 58

41.4 58.6 100.0
60 93 153

39.2 60.8 100.0
34 63 97

35.1 64.9 100.0
30 57 87

34.5 65.5 100.0
29 57 86

33.7 66.3 100.0
27 42 69

39.1 60.9 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
123 894 1,017
12.1 87.9 100.0
66 439 505

13.1 86.9 100.0
57 455 512

11.1 88.9 100.0
13 131 144
9.0 91.0 100.0
9 102 111

8.1 91.9 100.0
10 99 109
9.2 90.8 100.0
16 67 83

19.3 80.7 100.0
18 40 58

31.0 69.0 100.0
3 152 155

1.9 98.1 100.0
3 108 111

2.7 97.3 100.0
6 84 90

6.7 93.3 100.0
13 77 90

14.4 85.6 100.0
32 34 66

48.5 51.5 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

性
別

男性

女性

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体
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（９）知的能動（◇図 84・85 関連） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（１０）社会的役割（◇図 86・87 関連） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
358 685 1,043
34.3 65.7 100.0
175 347 522
33.5 66.5 100.0
183 338 521
35.1 64.9 100.0
49 97 146

33.6 66.4 100.0
33 80 113

29.2 70.8 100.0
35 78 113

31.0 69.0 100.0
31 57 88

35.2 64.8 100.0
27 35 62

43.5 56.5 100.0
47 109 156

30.1 69.9 100.0
37 74 111

33.3 66.7 100.0
23 72 95

24.2 75.8 100.0
37 54 91

40.7 59.3 100.0
39 29 68

57.4 42.6 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
433 588 1,021
42.4 57.6 100.0
245 260 505
48.5 51.5 100.0
188 328 516
36.4 63.6 100.0
69 72 141

48.9 51.1 100.0
48 61 109

44.0 56.0 100.0
45 68 113

39.8 60.2 100.0
40 40 80

50.0 50.0 100.0
43 19 62

69.4 30.6 100.0
62 94 156

39.7 60.3 100.0
31 80 111

27.9 72.1 100.0
21 69 90

23.3 76.7 100.0
33 57 90

36.7 63.3 100.0
41 28 69

59.4 40.6 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性
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（１１）生活機能総合評価（◇図 88・89 関連） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2

機能低下者 非該当 回答者数
207 758 965
21.5 78.5 100.0
115 364 479
24.0 76.0 100.0
92 394 486

18.9 81.1 100.0
35 104 139

25.2 74.8 100.0
16 89 105

15.2 84.8 100.0
19 88 107

17.8 82.2 100.0
21 53 74

28.4 71.6 100.0
24 30 54

44.4 55.6 100.0
21 127 148

14.2 85.8 100.0
11 96 107

10.3 89.7 100.0
6 79 85

7.1 92.9 100.0
20 65 85

23.5 76.5 100.0
34 27 61

55.7 44.3 100.0

女
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性
・
年
代
別

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

項　目

全体

性
別

男性

女性
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（※「その他」は記載内容の並び順は、“五十音順”の表記となっています。） 

 

◇ 「その他」の記載内容                        

 

１ 調査票を記入されたのはどなたですか。 

 

№ 内 容 件数 

1 甥 1 

2 夫 6 

3 子 42 

4 戸主 1 

5 子の妻 6 

6 実妹 1 

7 妻 29 

8 母 3 

9 孫 1 

10 姪 2 

11 嫁 3 

 
問１ あなたのご家族や生活状況について 

 

（２）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか 

①介護・介助が必要になった主な原因はなんですか（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 甲状腺 1 

2 骨粗鬆症 1 

3 ストマー取り換え 1 

4 大動脈解離 1 

5 ひざ関節の痛み 1 

6 腰痛 1 

 
②主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 親 1 

2 義母 1 

3 祖母 1 

4 母 2 

5 まだ介護は受けていない 2 

6 姪 1 

7 雪かきの時 1 

  

Ⅱ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 「その他」の記載内容 
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問２ からだを動かすことについて 

 

（８）外出を控えていますか 

①外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 100 才の姑がいるので 1 

2 いろいろあり 1 

3 おっくうだ 1 

4 外出の用が少ない 3 

5 家族の介護 5 

6 車外出だから 1 

7 車がない 2 

8 県外の病院で治療通院中 1 

9 交通事故が多い為 1 

10 寒さ 1 

11 施設なので 1 

12 世間の目 1 

13 治療中で運転不可能 1 

14 出たくない 1 

15 転倒不安 1 

16 特にない 1 

17 なんとなく 1 

18 認知症になった老犬（18才）の介護。人間では 103 才。 1 

19 働いている 1 

20 歩行困難 2 

21 前より減っている 1 

 
（９）外出する際の移動手段は何ですか（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 あいあいタクシー 20 

2 押車 1 

3 自動車 1 

4 セニアカー 1 

 
問４ 毎日の生活について 

 

（１７）趣味はありますか 

№ 内 容 件数 

1 G.G、麻雀 1 

2 PC 1 

3 遊びに行くことです 1 

4 編み物 11 

5 編物、塗り絵 1 

6 編物、裁縫 1 

7 編物、刺子等 1 

8 嵐、クイズ番組 1 
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9 編物、折紙、バック作り 1 

10 生け花、習字、グラウンドゴルフ、野菜作り 1 

11 生け花、太極拳 1 

12 囲碁 2 

13 囲碁、柔道 1 

14 囲碁、将棋、音楽 1 

15 囲碁、将棋、麻雀 1 

16 囲碁、読書 1 

17 色々あり 2 

18 色々な花、盆栽など集める 1 

19 植木 3 

20 植木、踊り 1 

21 植木、パソコン 1 

22 植木いじり、キルト 1 

23 植木いじり、花を育てる 1 

24 ウォーキング 3 

25 ウォーキング、手仕事 1 

26 ウォーキング、縫い物、お茶飲み 1 

27 ウォーキング、パソコン 1 

28 ウォーキング、旅行 1 

29 歌、ダンス 1 

30 歌う事 1 

31 運動（歩く）、テレビを見る 1 

32 運動、編物 1 

33 運動、カルチャー、３B体操週２回 1 

34 運動、週１回じげんプラザへ行っている 1 

35 絵、刀、盆栽 1 

36 映画鑑賞 3 

37 映画鑑賞、読書、カラオケ 1 

38 エコのカバン作り、アクセサリーなど 1 

39 絵手紙、草花、エコクラフト 1 

40 絵を描く事 1 

41 園芸 6 

42 園芸、かご編 1 

43 園芸、花作り 1 

44 園芸、笑いヨガ、エコクラフト 1 

45 多い 4 

46 お茶 2 

47 お茶、生花 1 

48 踊りを続けている 1 

49 折紙 1 

50 音楽 2 

51 音楽（演奏、鑑賞）、美術、川柳 1 

52 音楽、運動 1 

53 音楽、絵画 1 

54 音楽、自然 1 

55 音楽、スポーツ 1 

56 音楽、陶芸 1 

57 音楽、特に楽器演奏 1 

58 音楽鑑賞 3 

59 音楽鑑賞、映画 1 
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60 音楽鑑賞、旅、温泉入浴 1 

61 音楽作曲 1 

62 音楽を聞く、ある物の収集 1 

63 音楽を聴く、ネットショッピング 1 

64 温泉 1 

65 温泉巡り、スポーツ観戦 1 

66 ガーデニング 4 

67 ガーデニング、生け花 1 

68 ガーデニング、キルティング（キルト） 1 

69 ガーデニング、山登り 1 

70 絵画、川柳 1 

71 絵画鑑賞、散策、旅行 1 

72 外出、旅行、温泉へ行く 1 

73 各所へボランティアをピアノ、大正琴で行っております。年間 100 回ほど。 1 

74 籠あみ 1 

75 果樹、野菜栽培 1 

76 刀剣研磨 1 

77 花壇 1 

78 花壇の手入れ、編物、野菜作り 1 

79 楽器演奏、筋トレ 1 

80 合唱、ダンス、書道 1 

81 家庭菜園 3 

82 家庭菜園、お茶飲み 1 

83 家庭菜園、裁縫、読書、音楽を聞く 1 

84 家庭菜園、趣味の園芸 1 

85 家庭菜園、花作り 2 

86 花道、花作り、水彩画 1 

87 カメラ、写真クラブ 1 

88 カメラ、盆栽 1 

89 カメラ、ロードバイク、プラモデル 1 

90 カメラいじり、パソコン 1 

91 カラオケ 18 

92 カラオケ、お花、プール 1 

93 カラオケ、グラウンドゴルフ 1 

94 カラオケ、ダンス 1 

95 カラオケ、読書 3 

96 カラオケ、ドライブ 1 

97 カラオケ、パソコン、麻雀、ボランティア 1 

98 カラオケ、料理をすること 1 

99 カラオケ、旅行、テレビを見る 1 

100 体を動かすこと 1 

101 ギター演奏、天海大僧正や会津 33観音等の勉強 1 

102 切手・コイン収集・散歩・ボウリング 1 

103 気の向いた時書道、読書 1 

104 草むしり 1 

105 グラウンドゴルフ 5 

106 グラウンドゴルフ、カラオケ、野菜作り 1 

107 グラウンドゴルフ、ギャグ 1 

108 グラウンドゴルフ、高齢者学級性 1 

109 グラウンドゴルフ、山菜採り 1 

110 グラウンドゴルフ、庭木 1 
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111 グラウンドゴルフ、庭木、野菜作り 1 

112 グラウンドゴルフ、バレーボール 1 

113 クレイクラフト講師資格有り 1 

114 クロスワード 1 

115 クロスワード、散歩 1 

116 クロスワード、ナンクロ 1 

117 クロスワードパズル 1 

118 芸術活動 1 

119 携帯で映画を見る、ショッピング 1 

120 芸能関係 1 

121 競馬 1 

122 競馬、DVD 鑑賞、ドライブ 1 

123 競馬、パソコン、旅行、温泉 1 

124 ゲートボール 2 

125 健康維持 1 

126 健康教室と家庭菜園 1 

127 碁、麻雀（クラブ）、新聞投稿 1 

128 コイン、切手集め 1 

129 コーラス、園芸 1 

130 コーラス、読書 1 

131 コーラス、フラダンス、クイズ 1 

132 コーラス、旅行、カラオケ 1 

133 骨董 1 

134 古文書の勉強、畑仕事 1 

135 小物作り 1 

136 小物作り、クロスワードパズル 1 

137 小物作り、縫い物 1 

138 小物作り、洋裁 1 

139 ゴルフ 11 

140 ゴルフ、アウトドア 1 

141 ゴルフ、ウォーキング 1 

142 ゴルフ、海釣り、旅行など 1 

143 ゴルフ、世話人 1 

144 ゴルフ、日曜大工、アマチュア無線 1 

145 ゴルフ、畑仕事 1 

146 ゴルフ、花造り 1 

147 ゴルフ、ボーリング、野球 1 

148 ゴルフ、麻雀 1 

149 ゴルフ、旅行 1 

150 コンピューター、グランドゴルフ 1 

151 サイクリング、スキー 1 

152 裁縫、新聞、掃除 1 

153 魚釣り、散歩 1 

154 刺し子 1 

155 雑誌など読む程度 1 

156 雑誌を読む、テレビを見る、寺に関心あり 1 

157 茶道、コーラス 1 

158 茶道、サウナ 1 

159 茶道、マラソン 1 

160 山菜採り 1 

161 散歩 3 
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162 散歩、カラオケ 1 

163 散歩、読書、フィッシング、農作業 1 

164 山野草 1 

165 山野草、畑 1 

166 詩吟 2 

167 仕事 3 

168 仕事（商売）、パソコンを見る 1 

169 仕事をすること、体を動かすこと 1 

170 自己流で洋服作り 1 

171 寺社仏閣巡り 1 

172 自動車 1 

173 芝居、音楽 1 

174 射撃 1 

175 社交ダンス 1 

176 社交ダンス、グランドゴルフ 1 

177 写真 1 

178 写真、Web 関連他 1 

179 習字 1 

180 習字、ヨガ、フラダンス 1 

181 手芸 12 

182 手芸、園芸 4 

183 手芸、園芸、読書、運動いろいろ 1 

184 手芸、刺繍、歌 1 

185 手芸、出歩くこと 1 

186 手芸、畑 1 

187 手芸、花作り 2 

188 手芸、野菜作り 1 

189 手芸、友人との会話 1 

190 手芸、料理 2 

191 趣味があっても出来ない 1 

192 書、華道、茶道など 1 

193 書、読書、旅行（日帰り） 1 

194 将棋、植木いじり、旅行 1 

195 将棋、パソコン麻雀、本を読む（漫画を読むことが主）他 1 

196 小説創作、昔話語り、観光ガイド 1 

197 ジョギング、健康マラソン大会への参加 1 

198 植物の手入れ 1 

199 植物の手入れ、詩吟 1 

200 植物分類、河川生態を少し 1 

201 書道（師範）、カラオケなど、他 1 

202 書道、語り部 1 

203 書道、太々神楽 1 

204 新聞、雑誌を読むこと、友達とお茶会すること 1 

205 新聞切り抜き、川柳 1 

206 新聞を見る、そろばんを少々はじきます 1 

207 新聞を読む、本を読む、書道をする 1 

208 スイミング、コーラス、俳句、茶道 1 

209 スキー 1 

210 スキー、ランニング 1 

211 スポーツ 4 

212 スポーツ、カラオケ 1 
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213 スポーツ、陶芸 1 

214 
スポーツ関係のクラブに入って定期的に運動して健康維持とストレス解消を行って

いる。 
1 

215 スポーツ観戦 3 

216 スポーツ観戦、植木、読書 1 

217 スポーツ観戦、旅行 1 

218 スポーツジム 1 

219 スポーツのバレー、ピンポン、バドミントン 1 

220 スポーツ番組、将棋、パチンコ 1 

221 スポーツ民謡 2 

222 生活の中でのほとんど 1 

223 戦前の古い唄や軍歌に興味があり毎日口ずさんでいる 1 

224 蕎麦打ち 1 

225 そば打ち、魚釣り、スキー 1 

226 蕎麦打ち、写真撮り、折紙等 1 

227 田、畑の耕作、石垣の製作、釣り 1 

228 体育系、音楽系 1 

229 太極拳 1 

230 大正琴、生け花、編物 1 

231 大正琴、パッチワーク、絵手紙 1 

232 体操 1 

233 卓球、カラオケ、パークゴルフ 1 

234 卓球、ボウリング、盆栽 1 

235 短歌 1 

236 短歌、水彩画、家庭菜園 1 

237 短歌学習、花植え 1 

238 ダンス 1 

239 ダンス、パズル、クイズ問題に挑戦 1 

240 ツーリング 2 

241 土いじり 1 

242 釣り 5 

243 釣り、DIY 1 

244 釣り、ニンニク作り 1 

245 釣り、盆栽 1 

246 釣り、野球を見る 1 

247 釣り、山 1 

248 手足を動かす事 1 

249 庭園の手入れ、読書 1 

250 手仕事 3 

251 鉄砲、バイク、スキー、庭いじり 1 

252 テレビ、新聞 1 

253 テレビで野球等のスポーツ、ドラマ等 1 

254 テレビを見る 2 

255 テレビを見ること、ドライブすること、散歩すること、新聞を見る（読む）こと 1 

256 手を動かすこと、手芸、日用大工など 1 

257 冬期のみ蕎麦打ち、しめ縄作り、箒作り、籠編み、卓球、ドライブ 1 

258 読書 14 

259 読書、ウォーキング 2 

260 読書、歌や音楽 1 

261 読書、映画、ピアノ 1 

262 読書、お茶（茶道）、ダンス 1 
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263 読書、音楽鑑賞 1 

264 読書、ガーデニング 2 

265 読書、カラオケ、囲碁 1 

266 読書、カラオケ、旅行 1 

267 読書、ゴルフ 1 

268 読書、手芸 4 

269 読書、数独、旅行、TVサスペンスもの 1 

270 読書、ドライブ、料理 1 

271 読書、パチンコ 1 

272 読書、野菜作り 1 

273 読書、旅行、ウォーキング 1 

274 読書、旅行、料理 1 

275 読書、歴史を調べる 1 

276 特別にない。動物（犬）、花が大好き。 1 

277 登山、散歩、将棋、バド、ゴルフなど 1 

278 登山、スキー 1 

279 登山、畑仕事 1 

280 登山、山歩き 1 

281 年取って出来ない 1 

282 図書館、パチンコ 1 

283 友達とどこへでも行く 1 

284 ドライブ 9 

285 ドライブ、将棋、テレビを見る事 1 

286 ドライブ、食べ歩き 1 

287 ドライブ、花育て 1 

288 ドライブ、山野草等観て歩く 1 

289 ドライブ、悪口・雑言を言う 1 

290 ドローン 1 

291 なかなか覚えられないのですが（クラフト）月１～２回行っています。 1 

292 夏まではダンス、踊り 1 

293 生花、編物 1 

294 生花鑑賞 1 

295 何でも趣味あり 1 

296 ナンプレ、新聞記事の切り抜きファイル 1 

297 錦鯉、庭の手入れ 1 

298 日常的なこと全て 1 

299 日曜大工 2 

300 日曜大工、県外旅行、自転車、PC、その他趣味多 1 

301 庭いじり、レコード、TV 1 

302 庭こもり、囲碁、スポーツ 1 

303 庭の剪定 2 

304 庭の手入れ、草作り 1 

305 庭の手入れ、野菜作り、小旅行 1 

306 縫い物 1 

307 縫製（小物作り） 1 

308 布、紙、糸、毛糸を使用した作品作り 1 

309 塗り絵、パズル 1 

310 粘土工芸 1 

311 農作業 2 

312 農作物、植木、花 1 

313 ノルディックウォーキング、感動した物をカメラに残す事 1 



 

- 58 - 
 

314 ハイキング、写真 1 

315 バイクツーリング、ラジコンヘリ、スキー、マリンジェット 1 

316 パズル 2 

317 パズル、数独 1 

318 パソコン 2 

319 パソコン、野菜作り、花 1 

320 畑、パチンコ 1 

321 畑、料理 1 

322 畑仕事 8 

323 畑仕事、編物 2 

324 畑仕事、クイズ解き 1 

325 畑仕事、手わっさ 1 

326 畑と花 5 

327 パチンコ 1 

328 パチンコ、ウォーキング 1 

329 パチンコ、畑作業 1 

330 パチンコ、旅行、ドライブ 1 

331 バドミントン 1 

332 花 3 

333 花、その他いろいろ 1 

334 花植え、読書など 1 

335 花作り 15 

336 花作り、その他見る楽しみ 1 

337 花作り、テレビ 1 

338 花作り、読書 1 

339 花作り、野菜作り 6 

340 針 1 

341 版画、読書 1 

342 ピアノ、パズル 1 

343 ビデオ 1 

344 ひょっとこ踊り 1 

345 吹き矢 1 

346 舞踊、カラオケ愛好会に出掛ける 1 

347 フラ、音楽鑑賞 1 

348 フラダンス 1 

349 フラダンス、カラオケ、社交ダンス 1 

350 プロカメラマン、シェフ、アマチュア大工、電気工事、多彩 1 

351 ボウリング、カラオケ 1 

352 ボウリング、スポーツジム 1 

353 ボウリング、ドライブ、買い物 1 

354 ボウリング、ドライブ、働くこと 1 

355 盆栽 3 

356 盆栽、囲碁、居合道、釣り 1 

357 盆栽、植木いじり 1 

358 盆栽、家庭菜園作り、花作り 1 

359 盆栽、菊作り、ドライブ 1 

360 盆栽、草花の手入れ 1 

361 本や新聞を読む、お庭の手入れ、カラオケ 1 

362 本を読む事、書く事が大好き（新聞投稿、掲載されるとうれしい） 1 

363 麻雀、ジョギング 1 

364 麻雀、釣り 1 
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365 麻雀、読書、山歩き 1 

366 毎日ウォーキングと買い物 1 

367 マラソン（ランニング） 1 

368 マラソン、畑仕事 1 

369 マラソン、野菜作り 1 

370 身と家廻りの掃除・片付け 1 

371 見る事は何でも楽しく思う 1 

372 民謡 1 

373 民謡、絵画 1 

374 民謡、卓球 1 

375 民謡、日本舞踊、ダンス（社交） 1 

376 木工、うるし 1 

377 物作り 6 

378 物作り（工作）、絵描き 1 

379 物作り、写真、農産物生産、他 1 

380 物作り、庭の花管理 1 

381 野菜作り 17 

382 野菜作り、ガーデニング 1 

383 野菜作り、山菜採り、囲碁、将棋 1 

384 野菜作り、町主催の講座等には出席 1 

385 野菜の栽培、町内会の行事 1 

386 山歩き、川で釣り 1 

387 山野草の栽培、野菜作り 1 

388 山登り、将棋 1 

389 友人との飲食事会 1 

390 謡曲、読書 1 

391 洋裁 1 

392 洋裁、編物 1 

393 洋裁、カラオケ 1 

394 ヨガ、読書 1 

395 横笛、他音楽 1 

396 ヨット 1 

397 ラージボール卓球、ボウリング 1 

398 ライン、カラオケ、料理 1 

399 ラジオを聞きながら天気図を書く 1 

400 料理 6 

401 料理、お花 1 

402 料理、読書 1 

403 旅行 6 

404 旅行、映画 1 

405 旅行、映画鑑賞、グランドゴルフ 1 

406 旅行、温泉めぐり 2 

407 旅行、ガーデニング 1 

408 旅行、ゴルフ、カメラ 1 

409 旅行、写真（カメラ） 1 

410 旅行、読書、釣り 1 

411 旅行、ハイキング、読書 1 

412 令和元年は春より２回手術して、体調次第 1 

413 歴史巡り 1 

414 若い人と話す、ショッピング、ビデオ鑑賞、野菜作り、ガーデニング 1 
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（１８）生きがいはありますか 

№ 内 容 件数 

1 100 才まで 2 

2 １日１日を大事にし、家族に負担かけぬ人生を送りたいです。 1 

3 １日１日を大切に生きてます。 1 

4 １人だけいます 1 

5 ３人介護だけに終わらず、１日も早く仕事復帰 1 

6 PC、自転車 1 

7 会津平の活性化、数々 1 

8 ありますが、身体を良くして意欲はある 1 

9 家の中の事まかされている 1 

10 家を守ること、家族を守ること、自分の好きなことをすること 1 

11 生きがいあります 1 

12 生きていくこと 2 

13 一日一善 1 

14 いつもまでも健康でいること 5 

15 犬の世話 1 

16 いろんな事を知りたい、見たい。 1 

17 絵手紙の交換、文通くらい 1 

18 園芸 1 

19 園芸、グループ活動 1 

20 多くの方々と出逢うこと、孫の成長を見守ること、愛犬との日常暮らし 1 

21 おしゃべり 1 

22 温泉、旅行、カメラで野外撮影 1 

23 温泉に行って同級生と話をする 1 

24 ガーデニング 1 

25 ガーデニング、嵐 1 

26 絵画 1 

27 絵画鑑賞、散策、旅行 1 

28 外国へ行くこと 1 

29 外出 1 

30 各種趣味の研鑽 1 

31 各組織の役員 1 

32 果樹栽培 1 

33 果樹生産、旅行 1 

34 家族 2 

35 家族が元気で仲良く暮らせる様に支える 4 

36 家族全員が健康で、毎日自分の作った食事に満足してくれているのが生きがいかな。 1 

37 家族と一緒に生活すること 1 

38 家族と暮らす事と友達と会う事 1 

39 家族との団らん 1 

40 家族との団らん、猫と一緒にいる事 1 

41 家族とのふれあい 1 

42 家族に迷惑をかけないで生活できるように努力している 1 

43 家族の健康を考え料理を作ること 1 

44 家族の世話、孫の成長 1 

45 家族のために健康でいること、長生きすること 3 

46 家族はもちろん人と話す、笑う、ペットと遊ぶ 1 

47 家族旅行 1 

48 家族旅行、孫と遊ぶこと 1 
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49 刀剣研磨 1 

50 花壇の手入れ、編物、野菜作り 1 

51 花壇の花を見ながら、まだ孫が小さいので成長が楽しみです。 1 

52 楽器と陶器作り 1 

53 家庭菜園 3 

54 家庭菜園での栽培研究 1 

55 華道教授 1 

56 カラオケ 2 

57 カラオケ、お花、プール 1 

58 カラオケ、グラウンドゴルフ 1 

59 機械や生活を１歩１歩進化させる事 1 

60 くよくよしない、笑いあり 1 

61 グループに参加し講演会、料理教室他経験でき、多くの人との出会い等 1 

62 ゲートボール 1 

63 結構おもしろい 1 

64 元気に働く事 4 

65 健康体操 1 

66 健康でいられる事の生きがい 1 

67 健康でいること、旅行 2 

68 健康で家庭円満、定期的なスポーツ（水泳）クラブ参加 1 

69 健康で様々な野菜を作る事 1 

70 健康で病気などしていないため 1 

71 健康で孫の成長との楽しみ 1 

72 健康なので毎日が楽しい。100 才が目標です。 1 

73 健康に気をつけて友達とお話をする 1 

74 健康面や料理等の番組を観て、実際に行動している。 1 

75 子・孫の成長、地域の人に頼られているという自負 1 

76 碁会 1 

77 国内を旅行したい 1 

78 子供、孫達と一緒に生活出来る 1 

79 子供、孫の成長 11 

80 子供の成長 2 

81 子供や孫のために動く事 1 

82 ゴルフ 2 

83 ゴルフすること、蕎麦打ちをすること、出来る体力維持管理。 1 

84 サークルに入っているので草花の話や食事会、カラオケなど楽しむこと 1 

85 作物づくりで少しでも良い物を作る事 1 

86 作物を作る事 3 

87 様々なイベントで新しい事を発見。プラス思考。 1 

88 仕事 18 

89 仕事、ドライブ 1 

90 仕事、仲間とおしゃべり 1 

91 仕事、孫、ガーデニング 1 

92 仕事、孫の成長 5 

93 仕事と家族の世話で毎日が忙しい 1 

94 自然 2 

95 自分 1 

96 自分でグループ等をしている 1 

97 自分で何でも自由にできる事 2 

98 自分の生きた道しるべを作ること 1 

99 自分の命が終わるまでに自分のやりたいことがどれだけできるかを実行したい。 1 
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100 自分の事は世話にならない 1 

101 自分の趣味を極めたい。出来る限り畑仕事をしたい。孫の結婚を見届けたい。 1 

102 社会に貢献、その他 1 

103 週１回のデイサービス 1 

104 手芸、手先の事 1 

105 受賞意欲あり 1 

106 趣味 5 

107 趣味、元気で暮らせる事 1 

108 趣味、野菜作り、祭 1 

109 生涯、依存ではなく自立した生活を送りたいと日々、努力している。 1 

110 商売をしています 1 

111 ジョギング、健康マラソン大会への参加 1 

112 書道 1 

113 人生設計に夢を持って生活している 1 

114 新築に伴う借入金返済 1 

115 好き嫌いなく食べ、体を動かす事、皆と仲良く楽しい生活をする 1 

116 好きな事に挑戦したいという気持ち 1 

117 好きな仕事をする 1 

118 好きな物を食べる事 1 

119 スポーツ 2 

120 生活や仕事について認めてくれる 1 

121 外で働いている息子家族のため、家事を引き受けて孫の面倒も見ている事 1 

122 その時の気分で好きなことをする。自由に生きています。 1 

123 それなりにあり 1 

124 太極拳の指導をしている 1 

125 大工仕事、農作業 1 

126 楽しく前向きに生きたい！ 1 

127 楽しみ 1 

128 食べ歩き 1 

129 食べる事、長寿 1 

130 短歌、子や孫の成長 1 

131 貯金 1 

132 ツーリング 1 

133 作った物を人にあげる事 1 

134 妻は免許証返納したので出来るだけ長く自動車の運転を続けたい。 1 

135 テレビ watching 1 

136 テレビでスポーツ見ること 1 

137 特段意識なし 1 

138 特にない。元気で明るく過ごせる事に。 1 

139 特に無いけど投稿文が掲載されたらうれしいかな？ 1 

140 友達がいるから 1 

141 友達との交流、孫の成長 3 

142 友達との食事会、旅行 1 

143 友達との付き合い 1 

144 友達を今以上に増やす 1 

145 ドローン 1 

146 長生き 1 

147 長いドライブ 1 

148 仲間と一緒に過ごすこと、趣味などの出来栄えのことから。 1 

149 何事にも関心を持ちたい 1 

150 何でも好き 1 
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151 日本経済の勉強（株）、庭の手入れ、カラオケ、ドライブ（旅行） 1 

152 庭いじり 3 

153 猫と会話をする 1 

154 農業 11 

155 農業、ゴルフ 1 

156 農業、趣味 1 

157 農業、その他スポーツ 1 

158 農作業、旅行 1 

159 農作業で体を使う事 1 

160 パートナーと猫のお世話 1 

161 俳句 1 

162 パソコン 1 

163 畑、風呂 1 

164 畑、野菜作り 1 

165 畑仕事 9 

166 畑仕事、家事 2 

167 畑仕事、友人との会話 2 

168 働いていること 1 

169 花、盆栽いじり 1 

170 花が咲くのが嬉しい、孫の成長 1 

171 花の手入れ、踊り 1 

172 日頃の生活に満足。あまり感じない。 1 

173 ビデオ 1 

174 人と楽しく過ごす 1 

175 人にあげると喜んでもらえる（自作品）。友人の仲間に入って話が出来る。 1 

176 ひ孫の成長 2 

177 夫婦で元気に過ごしたい。自分の身体能力を維持していく為の努力をする事。 1 

178 夫婦でゴルフしています 1 

179 夫婦共に元気に過ごしていきたい、テレビを観て歌っております。 1 

180 普通 1 

181 ボケないで生活が出来る様、努力する 1 

182 仏心修行 1 

183 ボランティア、民謡大会 1 

184 ボランティア、旅行 1 

185 まあまあ 1 

186 毎日 1 

187 毎日、世の中の移り変わりが楽しみ 1 

188 毎日が楽しければいいと思う。人との会話。 1 

189 毎日が勉強です。 1 

190 毎日楽しく過ごすこと、好きな事をやること 1 

191 毎日を楽しく生きる 8 

192 孫、犬、夫、体を動かす事 1 

193 孫、ゴルフ、旅行 1 

194 孫が来る、ひ孫が来る 1 

195 孫からの電話、近所の人のお茶の誘い、娘とのドライブ 1 

196 孫達の成長、趣味 4 

197 孫達の成長、農作業 2 

198 孫達の成長、花作り、野菜作り、友人との交流 1 

199 孫と食事をする事 1 

200 孫との会話 1 

201 孫との生活 2 
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202 孫とのふれあい、野菜作り 1 

203 孫に会う事 1 

204 孫の結婚 1 

205 孫の子守り 5 

206 孫の成長 70 

207 孫の成長、妻との外食 1 

208 孫の成長、旅行等 2 

209 孫の成長と野菜作り 1 

210 孫の世話、歴史の勉強 1 

211 孫の存在 3 

212 マラソン大会参加 1 

213 娘の事、運動（カーブス） 1 

214 姪とその子供の成長が楽しみ 1 

215 木工 1 

216 物作り 1 

217 物を作る、直す 1 

218 野菜作って人にあげる 5 

219 野菜作り 22 

220 野菜作り、友達との話 1 

221 野菜作り、花作り 5 

222 野菜採れるので有難いです 1 

223 友人 1 

224 友人との食事会、月１回 1 

225 友人との付き合い、孫の成長 2 

226 よくしゃべる、家族や知人 2 

227 旅行 7 

228 旅行、買物 1 

229 旅行、カラオケ、家族と旅行 1 

230 旅行、ゴルフ、孫達の子育ての手伝い 1 

231 旅行、食事会、読書、庭の手入れ、花を育てること 1 

232 旅行、食べ物、趣味等 1 

233 旅行、食べる事 2 

234 旅行、ドライブ 1 

235 旅行、ヨガ、食事会 1 

236 旅行、料理 1 

237 老人ですので 1 

238 若い方からの人生相談 1 

239 若い人と話をすること、勉強になります。 1 

240 忘れやすい 1 

241 
義母の在宅介護（７年以上）を行っておりますが、デイサービス、ショートステイ

等を定期的に利用し、自分もその時間を有効に使いながら生活出来ている。 
1 

242 世の為、人の為、働くこと 1 
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問６ たすけあいについて 

 

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 １人で愚痴を話す 1 

2 基本あまり言わない 1 

3 勤務の社員 1 

4 愚痴は言わない 1 

5 子供 1 

6 職場の仲間 3 

7 心配事ない 2 

8 知人たまに 1 

9 ホームヘルパー 1 

10 民生委員 1 

11 娘 1 

12 嫁 3 

 

（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 AA 1 

2 教え子 1 

3 勤務の社員 1 

4 職場 4 

5 多数 1 

6 同居の嫁 1 

7 パートナー 1 

 

（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 今まで寝込んだ事がないので分からない 2 

2 同居の嫁 1 

3 パートナー 1 

4 亡息子の嫁 1 

5 無理して出来る事はする 1 

6 嫁 2 

7 わからない 1 

 
（４）反対に、看病や世話をしてあげる人（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 今までいたが１月に亡くなった 1 

2 義母 2 

3 姑 1 

4 できない 1 

5 パートナー 1 
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問７ 健康について 

 

（７）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも） 

№ 内 容 件数 

1 LDL コレステロールを下げる薬を飲んでいる。 1 

2 足腰の痛み、トイレが近い 1 

3 足のけが 1 

4 アレルギー 1 

5 過活動膀胱 1 

6 肩から腕にかけて痛みが生じる。週に１度、通院して注射している。 1 

7 聞こえない 1 

8 逆流性食道炎 1 

9 胸壁腫瘍 1 

10 頚椎症性神経根症 1 

11 血液中コレステロール 1 

12 検査中 1 

13 甲状腺 5 

14 甲状腺機能低下症 1 

15 交通事故による後遺症（めまい） 1 

16 呼吸器、マック病 1 

17 腰 2 

18 腰の手術による後遺症 1 

19 コレステロール 6 

20 コレステロール、不整脈等の薬を飲んでいる 1 

21 コレストの薬を飲んでいる 1 

22 シェーグレーン 1 

23 歯科 5 

24 子宮がん 31 年前 1 

25 障害者２種５級 1 

26 消化器系 1 

27 自律神経失調症 1 

28 神経痛 1 

29 神経原性腫瘍 1 

30 心身医療科 1 

31 膵臓（慢性） 1 

32 脊柱圧迫、通院中 1 

33 脊柱管狭窄症、痛風 1 

34 早期手術済み 1 

35 大腸の検査受けている。年２回。 1 

36 大動脈解離 1 

37 痛風 4 

38 痛風、前立腺予防 1 

39 手がしびれる 1 

40 尿酸血症 1 

41 脳 1 

42 歯医者の定期検診のみ 1 

43 白内障予防の為点眼 1 

44 鼻 1 

45 半月板損傷治療 1 

46 ひざ 1 
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47 泌尿器科 1 

48 不整脈 1 

49 不眠 死亡反応の投薬治療 1 

50 不眠症 1 

51 不眠症、逆流性食道炎 1 

52 ヘルニア 2 

53 便秘 2 

54 膀胱炎 1 

55 股関節手術（左足）、人工関節手術治療中、腰部脊柱管狭窄症、後遺症あり 1 

56 目が片方が少し見えない 1 

57 目が不安です。 1 

58 メニエール病 2 

59 めまいする時ある 1 

60 腰痛 5 

61 リウマチ 5 

62 両足、腰治療中 1 
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